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Monoblocchi Cetop 03 in ghisa
Cast iron Cetop 03 blocks

Sezione A
Section A
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Piastre multiple in ghisa per elettrovalvole Cetop 03 con utilizzi A-B laterali
Manifold in cast iron for electrovalves Cetop 03 with A-B side ports
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Hydraulic diagram Dimension fable
P
N° Stat.| L| | |B | Kg
1V N N o 3 i o g 1 |70 |56 |56 |2
M T $ $ 2 120 | 104 [ 108 | 3.5
i %@ é OO @ 72 3 [170 154 [158]5
955/ \#9 ﬁ $ L [220[204]208[65
BJ—f\_B
N ° o o o o 5 |270]254]258]8
Y NI 6 320|304(308|9.5
P 7 370|354 (358 |1
195 20 8 420| LOL| 408]125
P T 9 L70| 454 | 458 14
10 520 504(508|155
Esempio di ordinazione - Ordering code
MB13/ * S 38 0
Monoblocco in ghisa Cetop 03
Block in cast iron Cetop 03
N® di posizioni 0 = senza valvola di max.
Stations number 0 = without relief valve
S = aftacchi A-B laterali ) L 38 = atfacchi da 3/8" BSP
S = side ports A-B 38 = ports 3/8" BSP

AO01
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Piastre multiple in ghisa per elettrovalvole Cetop 03 con ufilizzi A-B laterali
Manifold in cast iron for electrovalves Cetop 03 with A-B side ports
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Hydraulic diagram

P

T

Dimension table

N° Stat| L| | |B | Kg
B b o i © i 2 [120[104]108 |35
A 1A T $ $ 3 170 | 154 [ 158 | 5
! %@ é O @@ 72 L |220] 20420865
955/ \29 ﬁ $ 5 |270]254[258]8
BH B
I e o 9 o o 6 |320]304]308]95
T_l' Y
P H1
19.5 50
P T
Esempio di ordinazione - Ordering code
MBS13/ * S 38 0
Monoblocco in ghisa Cetop 03 coll. serie
Block in cast iron Cetop 03 conn. series
. o 0 = senza valvola di max.
N° di posizioni 0 = without relief valve
Stations number
38 = attacchi da 3/8" BSP
S = aftacchi A-B laterali 38 = ports 3/8" BSP

S = side ports A-B

A01/1
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Piastre multiple in ghisa per elett. Cetop 03 con utilizzi A-B posteriori o posteriori e laterali
Manifold in cast iron for electrovalves Cetop 03 with A-B rear ports or rear and side ports
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Dimension table
Hydraulic diagram

P i 17 m N° stat] L] I [Kg
NI R Vi 33 \ 1 [0 [os [33
Y I NI N \%{_ 2 [160[16e |47
A LR A 3/8" BSP 3 210194 | 6.1
im L | 260 264]75

B RV 30
I N— 1 5 |310 | 294 8.9
AT 6 |360]344[10.3
i b = 7 [410]394] 17
" g L L , 8 | 460 LLL] 131
Esempio di ordinazione - Ordering code 9 510494165
P T MBZ3 / * * *x * * Su richiesta valvola di massima SAE 10/2
T T T T On request relief valve SAE 10/2

(page MOL)

Y=5:55 bar A=25:110 bar B=50:250 bar
(=100+350 bar D=100+420

Monoblocco in ghisa Cetop 03
Block in cast iron Cetop 03

0 = senza valvola di max.
0 = without relief valve
N° di posizioni 1 = pred. per valvola di.max. RV 30
Stafions number 1 = prearranged for relief valve RV 30
2 = con valvola di max. RV 30 (pag. M02)
2 = with relief valve RV 30 (page M02)
R = attacchi A-B posteriori 38 = attacchi da 3/8" BSP
R = rear ports A-B 38 = ports 3/8" BSP

RS = attacchi A-B posteriori e laterali (solo versione 38) | L 12 = attacchi da 1/2" BSP (solo su versione R)
RS = rear and side ports A-B (only 38 version) 12 = ports 1/2" BSP (only on version R) A02
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Piastre multiple in ghisa per eleft. Cetop 03 con utilizzi A-B posteriori e laferali
Manifold in cast iron for electrovalves Cetop 03 with A-B rear and side porfs
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Dimension table
Hydraulic diagram
b r Ne Stat] L] 1 [Kg
i Wan)
P S Vi 33 ‘ REENEE
i_,_mEi \4% 2 [160 [ 16647
LA LA A 1/4" BSP A 3 210194 | 6.1
im L |260] 26475
Gk RV 30
o INE S 5 [310]294]8.9
A—’—’\-[A 6 360344103
I e = 7 | 410]394] 117
M 1 . o . 8 | u60]4kL]131
Esempio di ordinazione - Ordering code 9 510494165

o
—

Monoblocco in ghisa Cetop 03
Block in cast iron Cetop 03

N° di posizioni

Stations number

RS = attacchi A-B posteriori e laterali

RS = rear and side ports A-B

attacchi laterali 1/4" BSP

MB23/ * RS 1438 ™ *

* Sy richiesta valvola di massima SAE 10/2
On request relief valve SAE 10/2
(page MOL)

B=50:250 bar

Y=5:55 bar A=25:110 bar
(=100+350 bar D=100+420

senza valvola di max.

without relief valve
pred. per valvola di max. RV 30

prearranged for relief valve RV 30
con valvola di max. RV 30 (pag. M02)

NN — )= Ol
nin

with relief valve RV 30 (page M02)

attacchi posteriori 3/8" BSP

side ports 1/4" BSP

rear ports 3/8" BSP

A02/1
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Piastre multiple in ghisa per elefttrovalvole Cetop 03 con utilizzi A-B laterali
Manifold in cast iron for electrovalves Cetop 03 with A-B side ports
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Hydraulic diagram L Dimension fable
P T
NeStat] L] 1] B | Kg
Bl s 1 [ 120 [104 108 | 3.4
‘) mk % o g $ © $ M 2 [170 154 [158 | 4.9
" T &é $ Lt BSP 3 |220]204]208] 6.4
6| s 55 :$<$$ $$$ @ ’ L |270] 254 258 7.9
- | 1 A 5 |320]304]308] 9.4
o I A hp o o o o T 6 |370] 354|358/ 109
"M - 7 | 420] 404|408 [12.4
M l‘;‘ T 195 £ 8 470| 454| 458 13.9
9 |520 504 508 15.4
i ' Esempio di ordinazione - Ordering code 10 [On request

Monoblocco in ghisa Cetop 03

MB33 /

Block in cast iron Cetop 03

N° di

posizioni

*

*%

S

Stations number

(V2]

attacchi A-B laterali

* *

Su richiesta valvola di massima SAE 10/2
On request relief valve SAE 10/2

(page MOL)

Y=5+55 bar A=25:110 bar

B=50+250 bar

C=100+350 bar

D=100+420 bar (page M02)

pred. per valvola di max. RV 30
prearranged for relief valve RV 30

1

1

2 = con valvola di max. RV 30
2 = with relief valve RV 30

attacchi da 3/8" BSP

side ports A-B

ports 3/8" BSP
12 = attacchi da 172" BSP (su richiesta)

12 = ports 1/2" BSP (on request)

A03




Z4¥YDRC

FACTORY

MBS 33

Piastre multiple in ghisa per eleftrovalvole Cetop 03 con utilizzi A-B laterali
Manifold in cast iron for electrovalves Cetop 03 with A-B side ports
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L Dimension table
Hydraulic diagram Ne stat.| L] 1] B]Kg
P 2 [170 15415849
M
89 i © i 3 [220]204]208]6.4
-
NIST=uuis ) $$é $$$1/u B<p @ A R P PR P EE
= 555 $ $ 5 [320[304]308[9.4
= 6  |370]354]358[109
Yy a— o o o o T
ad— A1, 1.5
TH
P 195 50
B H] M B
A M Esempio di ordinazione - Ordering code
T_/'
P MBS33/ * S * * *
P T
Y=5:55 bar A=25:110 bar B=50:250 bar

Monoblocco in ghisa Cetop 03 coll. serie
Block in cast iron Cetop 03 series conn.

N° di posizioni

C=100+350 bar

D=100+420 bar (page MO02)

Stations number

attacchi A-B laterali

side ports A-B

1 = pred. per valvola di max. RV 30

1 = prearranged for relief valve RV 30
2 = con valvola di max. RV 30

2 = with relief valve RV 30

38 = attacchi da 3/8" BSP

38 = ports 3/8" BSP

12 = attacchi da 172" BSP (su richiesta)

12 = ports 1/2" BSP (on request)

A03/1
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Piastre multiple in ghisa per elettr. Cetop 03 con utilizzi A-B lat. e valv. riduttrice pressione
Manifold in cast iron for electrov. Cetop 03 with A-B side ports with reducing pressure valve

MB 33 RP

8 | 8
9
%% & f
36 M8x12
D -
36
Al
43 M 9
9 54 9 B f 9 54 9
S A 17
O p @ || || @ A /GD Op 19
| | —X3/8" BSPk'/ RPV 60
Q)+ o o=, s ’
- o 1/2" BSP
‘@’ Y1 9 || ‘ ; Y @i @
17 38 ] ! 35 50 50 M8x12
L
Hydraulic diagram Dimension table
PR T
M Nestat] L[ 1 [ B [Kg
P N 29 | o g $ < $$ 2 [170 154|158 |49
A 7 é 1/4" BSP @ 3 |220] 204208 6.4
A A ] P72 .
T @@ ﬁ €}$€} L |270]254]258] 7.9
in | 5 [320]304308]9.4
S N 145 i o o © T 6 |370]354]358]10.9
Abh— A If 7 420 404|408 12.L
TH 195 50 8 |470]454]458]13.9
P
| | o o |
ng " Esempio di ordinazione - Ordering code
MB33/ * S 38 RP *
g - Q = 60 (t/min
Monoblocco in ghisa Cetop 03 6 = P max 63 bar

Block in cast iron Cetop 03

N° di posizioni

Stations number

(%]

attacchi A-B laterali

10 = P max 100 bar
16 = P max 160 bar

25
35

Con valvola riduttrice di pressione sae 10/3

P max 250 bar
P max 350 bar

With reducing pressure valve sae 10/3

38

attacchi da 3/8" BSP

side ports A-B

38

ports 3/8" BSP

A04
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Piastra mult. in ghisa per elettrovalvole cetop 03 con utilizzi A-B laterali, valvola di massima
RV 30 e valvola a comando cavita SAE.

Manifold in cast iron for electrovalves Cetop 03 with A-B side ports, relief valve RV 30 and
SAE cartfridge valve 2 way 2 position

carftridge 2/2 cavity SAE 08/2
(TN (vedere sezione P sul catalogo)
|_ —| (see section P on catalog)
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/2" BSP |
@ Yl 9

17 38 17 f 35 50 50

Schema idraulico con valvola NO Dimension table
Hydraulic diagram with cartridge valve NO

A r N° Stat.| L | B |Kg
L 1 120 [108 |13
81— 15 2 170 [ 158 | 2.0
A_/ \_A B
1A 1/L" BSP 3 220 208| 2.7
' sxto ST
I~
B_/ \_B :
A1 1 #9 # B $ ¢ $ M 6 370|358 4.8
N N TN T $P $ B 4 7 420] 40855
ima $55 A $$$ $$$ | ' ¥ 8 | 470|458]6.2
A 9 520508 6.9
@ s o o oul{O)
145
1\
19.5 50 30
‘fi;l\_ ESC4ONC
M Lgl ESC4ONO

Vedi catalogo alla sezione P
See catalog on section P

P T

Esempio di ordinazione - Ordering code
MB33VvL/ * § ** * 2 *

T Y=5+55 bar A=25:110 bar B=50:250 bar

Monoblocco in ghisa Cetop 03 con venting C=100+350 bar D=100+420 bar (page M02)
Cast iron block Cetop 03 with venting 2 = con valvola di max. RV 30

2 = with relief valve RV 30
N° di posizioni Vedere sezione P05 (See Section P05)
<Fafions nomber ’ 12-12VDC 24=24VDC_ 110=110VDC

220=220VDC
S = aftacchi A-B laterali J L NC = Norm. chiusa _ NO = Norm. aperta
S = side ports A-B NC = Norm. close  NO = Norm. open

A0S
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Piastre multiple in ghisa per elettrovalvole Cetop 03 con ufilizzi A-B laterali
Manifold in cast iron for electrovalves Cefop 03 with A-B side ports
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Hydraulic diagram 245 Dimension table
P I Am A 1/4" BSP N stat [ L 11 kg
M AR 170 100|864 |63
B_/\—f\_B .
fa
Y S NS NI 45 NS/ 2 150 [ 134 ] 9.6
T ) I o 3 |200[184 [12.9
P x B\’ B ' L | 250234 16.2
S I | 5 |300]284[195
.| 50 50 )7 6 |350(334|228

TI”[T

T
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M &
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Esempio di ordinazione - Ordering code
MBM13/ * S 12 * *

T Y=5:55 bar A=25:110 bar B=75:250 bar
Monoblocco in ghisa Cetop 03 (=75+350 bar  Flow=80 (t/min (page M06)

Block in cast iron Cetop 03 0 = senza valvola di max,
0 = without relief valve

N° di posizioni

Stations number L 2 = con valvola di max. RV 80 (pag. M06)
2 = with relief valve RV 80 (page M06)

(%]

attacchi A-B laterali L 12
side ports A-B 12

attacchi da 1/2" BSP
ports 1/2" BSP

A06







Monoblocchi Cetop 03/05 in alluminio
Aluminium Cetop 03/05 blocks
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Sezione B
Section B
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Piastre multiple in alluminio per elettrovalvole Cetop 03 con utilizzi A-B laterali

MBA 13

Aluminium block for electrovalves Cetop 03 with A-B side ports
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Hydraulic diagram Dimension fable
P N° Stat)] L | I | B |Kg
P o i o i 1 [70 54 [58 0.9
S N ¢ 9 |, 1.Op q} 2 [120 [104 [ 10815
i | o5 @ o 0.0 @ 70 3 [170][ 154 [ 158 2,2
;@ $ 4 [220]204]208]28
B[P——-8 o 9 o K3 5 |270] 25425835
o) 145 6 [320]304]308]4,2
oL oo Ny 7 [370]354]358] 4.8
B. 8 |u20[404] 40855
: . 9 [u70[454] 45862
10 [520]504]508] 7.0
11 [570]554]558] 7.7
o o , 12 [620]604]608]8.4
Esempio di ordinazione - Ordering code 13 |670] 65465891

MBA13/ * S 38 0

Monoblocco in alluminio Cefop 03

o

Aluminium block Cefop 03

*%

T

omet. = senza anodizzazione
obmit = without anodization

AN. = con anodizzazione

AN = complete with anodization

N® d? posizioni 0 = senza valvola di max.
Stations number 0 = without relief valve

S = aftacchi A-B laterali 38 = attacchi da 3/8" BSP
S = side ports A-B 38 = ports 3/8" BSP

BO1
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Piastre multiple in alluminio per elettrovalvole Cetop 03 con utilizzi A-B laterali
Aluminium block for electrovalves Cefop 03 with A-B side ports
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Dimension table
o Nestat] L | 1 | B [Kg
Hydraulic diagram
; ! © 5 i N3 i 2 |120 10410815
Y &P $ 3 | 170 | 154 | 158 | 2.2
5Lk U s @@ @ @ @@ 70 L |220]20k] 208[ 28
AP —= $ $ 5 [270]254258]3,5
T A -
P 5 9 o o 6 |320]304]308]4,2
1.5
BH] NMB
Al i 19.5 50
T_/ ’
P H1
P T

Esempio di ordinazione - Ordering code
MBAS13/ * S 38 0

Monoblocco in alluminio Cefop 03 coll. serie

Aluminium block Ceftop 03 series conn.

o

senza valvola di max.

N° di posizioni
Stations number

38

without relief valve

attacchi da 3/8" BSP

attacchi A-B laterali
side ports A-B

38 = ports 3/8" BSP

BO1/1
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Piastre multiple in alluminio per elettrovalvole Cetop 03 con ufilizzi A-B post. o post. e lat.
Aluminium block for electrovalves Cetop 03 with A-B rear ports or rear and side ports

8 | 8
| |
10 Pan)
" N s
70 3/8" BSP 7
A AR
M8x12 M
Y 26.5
10 N @ |
] L 60
' |
10
225 @
6 6 6 6 T
or o
45 $ @ @ @ 9 70
$H¥ 08T
L5 M
225 “rﬂ\ r:
] 1l LY
29 31 1/4L"BSP L M 50 8
Dimension table
Hdel:auhc dlag#rarn — N° Stat] L[ I [Kg
al 2215 P fm\ 110 |9t |14
B B )\, \\\\ %f 2 160 | 144 | 2,3
) nls oV 30 3/8" BSP 3 [210]194 3,0
I A A L |260]244]3,7
5| NS 5 [310] 29445
B 6 |360]3u4]5.2
A A '
oI 35 7 [410|394]5.9
o] r 8 | 460]4k4]7.0
M 9 [510[594]81

o
—

Monoblocco in alluminio Cefop 03

MBA23/ *

o

Aluminium block Cetop 03

*

*%

* *

Esempio di ordinazione - Ordering code sy richiesta RV SAE 10/2 (pagina MoL)

On request RV SAE 10/2 (page M04)

[ T Y=5:55 bar A=25:110 bar B=50-250 bar

{(page M02)
0 = senza valvola di max.

0 = without relief valve

o 1t L 1 = pred. per valvola di max. RV 30

N° di posizioni -

<Fafions nomber 1 = prearranged for relief valve RV 30
2 = con valvola di max. RV 30

) o 2 = with relief valve RV 30

R = attacchi A-B posteriori

R = rear ports A-B 38 = attacchi da 3/8" BSP
38 = ports 3/8" BSP

RS = attacchi A-B posteriori e laterali {solo versione 38) 12 = attacchi da 1/2" BSP (su richiesta)

RS = rear and side ports A-B (only version 38) 12 = ports 1/2" BSP (on request) B0O2
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Aluminium block for electrovalves Cetop 03 with A-B side ports
Piastre multiple in alluminio per elettrovalvole Cetop 03 con utilizzi A-B laterali

8 | 8
8
R4 &
35 M8x12
D @ 54
35
A
43 M 8
8 A 8 B f 8 A 8
8

4€

D p G i

)
B 3 RV 30 |
) @Gl |22

5 50

@ A@ A O p 1O
—X3/8" BSP ™

1/2" BSP
© G

16 38 16 f

5
L Dimension table

Hydraulic diagram 1/4" BSP N° Stat] L| || B |[Kg
2 I 105 [89 |93 [13

e 5 [l uslzs
— P D06 e}j}} o

HT

255(239(243|3,3

Vo[V~ —

7\ 305(289(293|4,0
9 I N N P A 355(339|343| 4,6
?j\_.\_A 145 T + ¢ ¢@ M 405[389(393(5,3
Pl T% 455[439| 4L43(6,0
M T 195 50 505 | 489| 493] 6,7
I?I 10 Special drawing
P T
Su richiesta valvola di massima
Esempio di ordinazione - Ordering code SAE 10/2 (pagina M0
On request relief valve SAE 10/2
MBA33/ * S 38 * * (page MO4)
T Y=5+55 bar A=25:110 bar B=50:250 bar
Monoblocco in alluminio Cefop 03 (page M02)
Aluminium block Cetop 03 0 = senza valvola di max.

without relief valve
pred. per valvola di max. RV 30
prearranged for relief valve RV 30

N° di posizioni

1

1
. 2 = con valvola di max. RV 30 (pag. M02)
Stations number )

with relief valve RV 30 (page M02)

attacchi da 3/8" BSP
ports 3/8" BSP

38 =
38 =
attacchi A-B laterali
side ports A-B

(%21 K%

BO3
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Aluminium block for electrovalves Cefop 03 with A-B side ports
Piastre multiple in alluminio per elettrovalvole Cetop 03 con utilizzi A-B laterali

8 | 8

8
< &
35 M8x 12
O P 5k
35
o
43 M 8
8 54 8 B f 8 54 8
8
b O i @ A @%A b, 10O
| | —X3/8" BSP ™~
) @)+ P "
60 ||| B B
1 — /’
1/2" BSP[ | | @DJ M8x12
<@ ¥ L™ ] | 4 i
16 38 6 | | 35 50 35
L Dimension table
1/4" BSP N° Stat] L| || B |[Kg
Hydraulic diagram 2 1551139 (143 2,0
P r M 3 [205/189 (19327
%9 ﬁT 2 g ﬁ%ﬁ@ L |255]239]23]3.3
s L @ é $ $ @ 70 5 [305]289]293]4.0
‘;‘ $55 @ $ 6 355(339(343[ 4,6
o o T1
BHP——— B 14.5 ¢ ¢@
AJ\—K\_A
T 19.5 50
P
B ] MB
AH] M A
iy ' Esempio di ordinazione - Ordering code
A MBAS33/* S 38 * *
T Y=5:55 bar A=25:110 bar B=50:250 bar
Monoblocco in alluminio Cefop 03 (page M02)
Aluminium block Cetop 03 0 = senza valvola di max.

without relief valve
pred. per valvola di max. RV 30
prearranged for relief valve RV 30

N° di posizioni

1

1
. 2 = con valvola di max. RV 30 (pag. M02)
Stations number )

with relief valve RV 30 (page M02)

attacchi da 3/8" BSP
ports 3/8" BSP

38 =
38 =

attacchi A-B laterali

side ports A-B 4 B03/1

(21 X% ]
nin
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Piastra mult. in alluminio per eleffrovalvole cetop 03 con utilizzi A-B laterali predisposta
per valvola a comando cavita SAE.

Manifold in aluminium for electrovalves Cetop 03 with A-B side ports and prearranged for
SAE cartridge valve 2 way 2 position

cartridge 2/2 cavity SAE 08/2
(AT (vedere sezione P sul catalogo)
|_ —| (see section P on catalog)

10
M8x12 * LET:LTT‘
—c

{ﬁfT P@ 8 ||@ A @%A 5 :
—X3/8" BSP ™

B
1/2" BSP A éé) ( é;é @%
@ Y| 8 ] 1 I
16 38 16 f 35 50 50
Schema idraulico con valvola NO Dimension table
Hydraulic diagram with cartridge valve NO N° stat] L1B Ik
P T ar. g
L 1 [120]108 [13
S8 B 2 170 [ 158 | 2.0
A_/'\—\_A
Tt | 1/L" BSP 3 220208 2.7
[ - M5x10 IA 270|258 (3.4
B N 5 320|308 4.1
B_/\—\_B
JY I NS N #9 $ B i ﬁ g M 6 370|358 4.8
T N T ﬁ}a} $$$ ol % 7 [420]408]55
q} | ¥ 8 [470]458]6.2
A 9

19.5 50 30\
ESC4ONO

Vedi catalogo alla sezione P
See catalog on section P

V@ | 955 A $ |
5 ¢ & ¢ W |@’ 520(508|6.9
% \_ ESC4ONC
T

P T

Esempio di ordinazione - Ordering code
MBA33VL/ * S *™ * 2 *

T Y=5+55 bar A=25:110 bar B=50:250 bar
Monoblocco in alluminio Cetop 03 con venting (page M02)
Aluminium block Cefop 03 with venting 2 = con valvola di max. RV 30
2 = with relief valve RV 30
N° di posizioni Vedere sezione P (See Section P) 12=12VDC
Stations number ’ 2L=24VDC 10=10VDC 220=220VDC
S = attacchi A-B laterali J NC = Norm. chiusa NO = Norm. aperta

side ports A-B NC = Norm. close  NO = Norm. open

B04




MBA 33 RP

Piastre multiple in all. per elettrov. Cetop03 utilizzi A-B laterali e valv. riduftrice pressione
Manifold in alu. for electrov. Cetop 03 with A-B side ports and reducing pressure valve

8 I 8

3f5 < :\M8x12 ©

Max pressure inlet = 250 BAR
Max. pressione ingresso = 250 bar

D
A
\‘J

©
€,
~
©

o

8 54 8
‘ | ]
8
i % A GD A T 1O pr 7O
o | | —\3/8" BSP\J RPV 60 X @ i}
60 ||| B B |
| | %@ KGD @) 1/2" BSP
8 1L ™ N R o
16 38 6 | | 35 50 50 M8x12
L
Hydraulic diagram Dimension table
PR I Nestat] L | I [B
Y N NI P4 $9 ﬁ %} i * q} i @ " 2 |170 | 154 | 158
I N N Y 1/L"BSP I 3 220|204 208
— O S s
oL —= 5 [320]304]308
s LA Als @ o o © @ T 6 |370]354]358
AT 7 |u20|404] 408
M — 195 50 8 | L470]454]458
LA,
T’Eg/ Esempio di ordinazione - ordering code
T MBA33/* S 38 RP *

B Q = 60 Lt/min
Monoblocco in alluminio Cetop 03 6 = P max 63 bar

Aluminium Block Cetop 03

10 = P max 100 bar
16 = P max 160 bar
25 = P max 250 bar

N° di posizioni
Stations number

Con valvola riduttrice di pressione sae 10/3
With reducing pressure valve sae 10/3

(V2]

attacchi A-B laterali 38

) L attacchi da 3/8" BSP
side ports A-B 38

ports 3/8" BSP

BOS
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SUMB 03

Staffa di fissaggio in alluminio per piastre multiple Cetop 03
Aluminium mounting bracket for monoblocks Cetop 03

%9

e
N\
i
|
)
N\

Esempio di ordinazione - ordering code

SUMB 03

B0O6




YDRQ MBA 35

Piastre multiple in all. per elettrovalvole Cetop 05 con utilizzi A-B laterali
Aluminium monoblock for electrovalves Cefop 05 with A-B side ports

B@i% _:5&@% e s
| 1/2" BSP y V/
M
/f- “ @} 475
2(;.5 A&% A
255 75
|
I 10 -
205 O Eﬁ;
{}? o $$ o Vs T @ MO X B
P11X1 $
54, 95 HEY $ O —©
- \5{@ $ $\+} >4
P@Eﬁ) R LS
2(;.5 @ O 2(;.5
' 8 [ 8

Hydraulic diagram

T

o

N—
N—

FTT

!

IL[L

X T H » @

o
—

Dimension table

N° Stat.| L | | Kg
0 e 00 100 | 86 | 6
| 1 2

* ever T 710 160 12 9
2 1751159 | 11

3 250 234(16

X I 325]309( 21
' 5 L00| 3841 26
6 L75] 459( 31

86

Esempio di ordinazione - Ordering code
MBA35/ * S 12 * *

T Y=5:+55bar  A=25:110 bar B=50:250 bar

Monoblocco Cetop 05 in alluminio Flow=80 [t/min
Aluminiumm Block Cetop 05 0 = senza valvola di max.

0 = without relief valve
o o 1 = pred. per valvola di max. RV 80
N d! posizioni 1 = prearranged for relief valve RV 80
Stations number

2 = con valvola di max. RV 80 (pag. M06)

2 = with relief valve RV 80 (page M06)
S = attacchi A-B laterali L 12 = attacchi da 1/2" BSP
S = side ports A-B 12 = ports 1/2" BSP

BO7







Monoblocchi Cetop 05 in ghisa
Cast iron Cetop 05 blocks

Sezione C
Section C

www.hydrofactory.it
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MB 15

Piastre multiple in ghisa per eleftrovalvole Cetop 05 con utilizzi A-B laterali
Manifold in cast iron for electrovalves Cefop 05 with A-B side ports

Hydraulic diagram b @ @ Dimension table
P I N Stat] L|Kg
5Lt L B 15 1 80 |55
AFPD—— 1A M12x20 2 160 (12
" 7o © 3 |240]185
P T, B L |320]25
L 5 400|315
B_f\—f\_B
JN P N N 6 |480]38
T_f\—.
P 3/4" BSP
A €% A@% NN
© "© "© :
i -
LL /‘EH‘ZL’ RV120/78 "
‘ I |_18_6,f M10x16 - — -
$fﬁ'$ O ‘ k tO RR :
Q)11 |0 co o c0 &)
@A b @ @ 3/4" BSP T %
©) 0% &% o O
$ PM &7 ﬁ@T & Q@ © ¢$ © $P - ¢

Monoblocco in ghisa Cetop 05

80

Esempio di ordinazione - Ordering code

MB15/ * S 34 *

s

Block in cast iron Cetop 05

N° di posizioni

Stations number

(%]

attacchi A-B laterali

senza valvola di max.

without relief valve
con valvola di max. RV 120/78 sez.M07

NN O|lo

with relief valve RV 120/78 see sect. M0?

attacchi da 3/4" BSP

side ports A-B

w|lw
~|=

ports 3/4" BSP

CO1
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MB 25

Piastre multiple in ghisa per eleftt. Cetop 05 con utilizzi A-B posteriori o posteriori e laterali
Manifold in cast iron for electrovalves Cetop 05 with A-B rear ports or rear and side ports

36

v neo M I
1/4" BSP 28
) N\ i
% 1/4" BSP &_J/ 1
®@ © 9 |
15 75 53
10 MEx12 15 30 L7 28
A |
g A d X Q 29
HO) || |7, co e co 0 | ©
\ J $B @ %//
© 86 P @ ® Q 5t
, \ A $ $ /\
©)- ¢ e o 6 o o |9 O
&J o ‘ 9 \J 7
3/4" BSP f 10
42 15 75 53 '
© © ©
L | 4 A
3‘6 RV 80 174" BSP 50
! |
Hydraulic diagram L i B
P T | MBx12 Dimension table
B
I N I ! }"—4% A © N° Stat] L | I [Kg
AFPM——"" A
T_,_,TA \u/k {} B {} B 1 125 105 | 6
i L 12" Bsp Lo 2 200180 | 11
L i A A ) 3 275|255 15
A1 ! M 4 350{33019
i p— A | 1o o} 5 425|405 23
. ;_ " 0 6 500 | 48027
L

Esempio di ordinazione - Ordering code

MB25 /

1

Monoblocco in ghisa Cetop 05

Block in cast iron Cetop 05

N° di posizioni

Stations number

R = attacchi A-B posteriori

*

*

*% *

*
T Y=5+55 bar A=25:10 bar B=50:250 bar

C=75+350 bar Q=80 lt/min

0 = senza valvola di max.

0 = without relief valve

1 = pred. per valvola di max. RV 80

1 = prearranged for relief valve RV 80
2 = con valvola di max. RV 80 (pag. M06)
2 = with relief valve RV 80 (page MO06)

12 = attacchi da 1/2" BSP

R = rear ports A-B

RS = attacchi A-B posteriori 1/2" e laterali 1/4" BSP

12 = ports 1/2" BSP
34 = attacchi da 3/4" BSP (su richiesta)

RS = rear 1/2" and side ports A-B 1/4" BSP

34 = ports 3/4" BSP (on request)
C02
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Monoblock in cast iron for electrovalves Cetop 05 with A-B side ports

MB 35

Piastre multiple in ghisa per elettrovalvole Cetop 05 con ufilizzi A-B laterali

B @ B 1/4" BSP
1/2" BSP
o (>
M
/f- ﬁ 475
2(;.5 A %% A
415 415 20 75 25 9
- i 10 15 10
: !
10
205 O M0 X 15
{}$ O é% O 115 —
"o o
5L 7595 @f ‘@‘ ® @D
X 865 $ $
P @2 O * ¢ @ ¢ 205
23'5 @ N0 @
' 8 [ 8
Hydraulic diagram L Dimension table
P I N° Stat.| L |1 |Kg
) — : oy versen 0 |10 {10084 |6
o —— ! - oy ver Tar2| W1 [160[ 1269
' ' \ 2 175 {159 [
RV 80 3 250 23416
B—T—T° L [325[309]21
oI e 5 |400[384]26
pl| 6 L75] 459( 31
. %_ ”

o
—

Monoblocco in ghisa Cetop 05

Esempio di ordinazione - Ordering code

MB35/ * S

13

Block in cast iron Cetop 05

N° di posizioni

Stations number

(%]

attacchi A-B laterali

side ports A-B

*% * *

T Y=5+55bar A=25:110 bar B=50+250 bar

C=75:350 bar Q=80 t/min

0 = senza valvola di max.

0 = without relief valve

1 = pred. per valvola di max. RV 80

1 = prearranged for relief valve RV 80
2 = con valvola di max. RV 80 (pag. M06)
2 = with relief valve RV 80 (page M06)

12 = attacchi da 1/2" BSP

12 = ports 1/2" BSP
34 = attacchi da 3/4" BSP

34 = ports 3/4" BSP

C03







Piastre componibili Cetop 03
Packing plate Cetop 03

G INE
Q|0
\/

Sezione D
Section D
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Piastra di base in ghisa modulare a 3 tiranfi
Basic element 3 fie-rods in cast iron

48 17 31 40

28

65

2 © /@ e
0 1/2" BSP

Piastra componibile in ghisa Cetop 03

Esempio di ordinazione - Ordering code

PC3 3 B

Packing plate in cast iron Cetop 03

N° 3 firanti

1/2" BSP 67 O 95 110
P
| O ;
M8x15
3/8" BSP 35 Q 35
_____|__
@ (_)/ :;f_fzf
50 325 \3/8" BSP
Hydraulic diagram
P T
r T Fornita con \ Supplied with :
‘ \J 1 tappo\plug 1/4" BSP
A P 1 tappo\plug 3/8" BSP
T ,
L ] Peso\Weight 2,1 kg
P T

Piastra di base

N° 3 tie-rods

Basic element

DO1




/7YDRC PC33BM

Piastra di base modulare in ghisa a 3 tiranti con valvola di max.
Basic element 3 fie-rods in cast iron with relief valve

65 MAX. 52 55 65
32 19
)
30
1/2" BSP
45 gg
"(C p
|
© Ff=—————=4-}1 |0
3/8" BSP 0 \3/8" BSP
Hydraulic diagram
P T
T
L :IT Peso\Weight 2,6 kg

P T

Esempio di ordinazione - Ordering code

PC3 3 BM * *

Piastra componibile in ghisa Cetop 03 —‘7 Y=5:55 bar A=25-110 bar B=50:250 bar

Packing plate in cast iron Cetop 03 (=100:350 bar (page M02)

N°® 3 tiranti

1
N°® 3 tie-rods

1

pred. per valvola di max.
prearranged for relief valve

Piastra di base in ghisa con valvola di max. ] L 2 = con valvola di max.
Basic element in cast iron with relief valve 2 = with relief valve

D02




Vers. P

p T

q;s
|

P T

collegamento parallelo
parallel connection

YDRC

FACTORY

48

ﬁéﬁ
OOy
$&

Vers. S
P

T
| |
o/ —
|

P T

collegamento serie
series connection

PC33I

Piastra intermedia modulare in ghisa a 3 firanfi
Intermediate element in cast iron 3 tie-rods version

48

415

N°3X#8.5

S, 67 56 gs
0. L
(o 3 @ B[ 1.5
f f
31 8.5
Hydraulic diagram
Vers. RP Vers. CP Vers. CV
P T P _T P T
| |A ] B | |
B _:]B B é | ——4]p 38" Bsp
T - T -
S | lj |
| | R _ 1]
P T P T P T
per valvola riduftrice ritegno su P

for reducing valve

Esempio di ordinazione - Ordering code

PC3 3 1/ ™

Piastra componibile in ghisa Cetop 03

Packing plate in cast iron Cetop 03

N° 3 firanti

check valve on P

Peso\Weight 1 kg

Omettere se versione P

Omit if version P

S

versione S

S
RP

versione S

versione RP

N° 3 tie-rods

Piastra intermedia

RP
cpP

version RP

versione (P

infermediate element

cP
cv

version CP
versione CV

cv

version CV

D03




//YDRO PC33C

Piastra di chiusura in ghisa versione a 3 firanti
Closing element in cast iron 3 fie-rods version

20 48

()/ OR 3043 M O

'O~ O
O 1/4" BSP

O0R3056
O

Peso\Weight 0.6 kg

Esempio di ordinazione - Ordering code

PC3 3 C
Piastra componibile in ghisa Cetop 03
Packing plate in cast iron Cetop 03
N°® 3 tiranti ) L Piastra di chiusura
Closing element

N° 3 tie-rods

D04
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Piastra di base modulare in ghisa a 3 tiranti con 1 o piu posizioni Cetop 03
Basic element in cast iron 3 tie-rods with 1 or more position Cetop 03

e
o Ose
ek
<0 0. Esempio di montaggio
< ﬁw Mounting example 25 55 20
PC331/* “"ﬁfﬁ
o Do | A /A f
. - . 25
<$¢$m %
© T
E@@]@ ® Tee | peassi )
57 3/8"BSP 35
"C
1 | B 2*5
5 40 5 50
n°4 M6x15 5 100
265 o3 o 4 o
235 1/8"BSP
) e
’ T O P
i ® 85 Q{}Qp N°3 M8x20 1 o
o A o
3/8" BSP o o U =
/an)
o | © | hll
5| f
2 31 _|9s
MAX 52 \
RV 30 [ ]
- 42 Peso\Weight 2,3 kg

Esempio di ordinazione - Ordering code

PC3 3 B/1 * *

Piastra componibile in ghisa Cetop 03

Packing plate in cast iron Cetop 03

N°® 3 tiranti

N° 3 tie-rods

Piastra di base

Basic element

Con 1 pos. Cefop 03

|

Y=5+55 bar A=25:110 bar

B=50+250 bar

C=100+350 bar

senza valvola di max.

without relief valve

pred. per valvola di max. RV 30

prearranged for relief valve RV 30
= con valvola di max. RV 30 (pag. M02)

With 1 position Cefop 03

NN == O|o
nin

with relief valve RV 30 (page M02)

D05




/7YDRO PC34BM

Piastra di base modulare in ghisa a & tiranti con valvola di massima
Basic element in cast iron 4 tie-rods with relief valve

| 285 47 #55
e O T P t
325
50 % ‘ 65
L1 1/2" BSP 112" BSP
} 15 95 31

@ @t G)

YY) W N
1/2"BSP \wp 32"5 @o

52 MAX. 23 51
18 1 $10x12
9 54 8
Hydraulic diagram
@] v :
O O 1
oo pEFSy
s QO O | L@— |
A PP
&Pt Ol s | |
10 T[: [
P T
T P 325
N (@)
\\E-J/ \\ty 67
\ 1/2"BSP \1/2"BSP|

Peso\Weight 2,6 kg

Esempio di ordinazione - Ordering code
PC3 4 BM * *

Piastra componibile in ghisa Cetop 03 —{ Y=5-55 bar A=25-110 bar B=50:250 bar

Packing plate in cast iron Cetop 03 C=100+350 bar

N°® &4 tiranti
N°® 4 tie-rods

pred. per valvola di max. RV 30
prearranged for relief valve RV 30

con valvola di max. RV 30 (pag. M02)
with relief valve RV 30 (page M02)

D06

Piastra di base in ghisa
Basic element in cast iron
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PC341

Piastra intermedia modulare in ghisa a & tiranti
Intermediate element in cast iron 4 fie-rods version

(o]
w
o
o

415 | ©
P

éﬁ
@ @T 0R3062
A A

~J|—

N
\{

W)
&,

N
@O
A
@O

52

B
A —
il —
Ll 1]

P T

coll. in parallelo
parallel conn.

Piastra componibile in ghisa Cetop 03

Hydraulic diagram

26 26
2*8

@)

N\
31

s ()
W-J/ 2{6

3/8" BSP |

Vers. S Vers. RP

U - W >

coll. in serie
series conn.

Esempio di ordinazione - Ordering code

PC3 4 1/ *

Packing plate in cast iron Cetop 03

Peso\Weight 1,4 kg

Vers. CP

P

U+ W >

[ ]

L]

T

o
|

T

Omettere se coll. in parallelo P

Omit if parallel conn. P

S = collegamento in serie

N° &4 tiranti S = series connection
N° & tie-rods

RP = per valvola riduttrice

RP = for reducing valve
Piastra intermedia CP = versione simbolo CP
infermediate element CP = vers. hydraulic symbol CP

D07




//YDRQ PC34IAR

Piastra intermedia modulare in ghisa a & firanti con ritegno
Intermediate element in cast iron & fie-rods version with check valve

50 50 36
O~ O PN
3/8" BSP Q
T T
a- 0R3062
i OR3056 Sk
Id
125 N/ P O P
(Chagie) OO
BN NP
615 285
18
Hydraulic diagram Peso\Weight 2,1 kg
|
P |
P - ‘T \‘
0-RING SIDE
Esempio di ordinazione - Ordering code
PC3 4 | AR
Piastra componibile in ghisa Cetop 03
Packing plate in cast iron Cetop 03
AR = ritegno su P
N° &4 tiranti ) AR = check valve on P side
N° & tie-rods
Piastra intermedia

intermediate element

D07/01




GRS pe34c

Piastra di chiusura in ghisa versione &4 firanti

Closing element in cast iron 4 fie-rods version

52 20
7
9 V_
=l 20 Pa
O NG
0R3062x /
54 WA 85
YORBD%
PSRN

985 7] /
1/4" BSP

(=]
w
o
o

Peso\Weight 0,5 kg

Esempio di ordinazione - ordering code

PC3 4 C
Piastra componibile in ghisa Cetop 03
Packing plate in cats iron Cetop 03
N°® & tiranti ) L Piastra di chiusura in ghisa
N° 4 tie-rods Closing elemenf in cast iron

D08
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Piastra di base in alluminio a 3 firanti con valvola di massima
Aluminium basic element 3 tie-rods with relief valve

65 MAX. 52 55 65
32 19
O /] T
1/2" BSP | MBx15
15 o o I o) 1/2" BSP
"(C =
\ I \ I
© ,L "N feee——— T
\() J!_ _||_ @ :;:7:_1_7_7 O
3/8" BSP/ 5‘0 0

Hydraulic diagram

P T
TJ@_T
| .—er Solo su ordinazione
L :iT Only on request
P 1

Esempio di ordinazione - Ordering code

PCA3 3 BM * *

3/8" BSP

Piastra componibile in alluminio Cetop 03 —‘7 Y=5:55 bar A=25:110 bar B=50+250 bar

Packing plate in aluminium Ceftop 03 C=100+350 bar Q=30 | min

N° 3 tir.anti 1 = pred. per valvola di max.

N° 3 tie-rods 1 = prearranged for relief valve

Piastra di base in all. con valvola di max. ) 2 = con valvola di max. RV 30 (pag. M02)
Aluminium basic element with relief valve 2 = with relief valve RV 30 (page M02)

D09
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Piastra infermedia modulare in alluminio a 3 tiranti
Aluminium intermediate element 3 fie-rods version

48 48 21,
/—N°3X¢8.5
~ ) A
OR 3056W
o A O RE @

@)
67 >3/8“BSP 56 85
O

N
@O @/ B| 145

31 8.5

b O
0%, e
+ &,

——

Hydraulic diagram

Vers. P Vers. S Vers. RP Vers. CV
P T P T P 1 P 7
A| |A Al»—/ |A AC _IA | |
— N\ —t [ —
T — T — T. 3
P].— ‘ Pl_ ‘ P.‘._ ‘ @ ‘
| | | | I | |
P T P T P T P T
coll. in parallelo coll, in serie
parallel conn. series conn.

Solo su ordinazione
Only on request

Esempio di ordinazione - Ordering code

PCA3 3 I/ *

Omettere se Versione P
Piastra componibile in alluminio Cetop 03 Omif if Version P
Packing plate in aluminum Cetop 03 S = Version S
S = Version S
o = b . RP = Versione RP per valvola riduttrice
N® 3 tiranti RP = Version RP for reducing valve
N° 3 tie-rods
CP = Versione CP
CP = Version CP
Piastra intermedia ) CV = Versione CV con ritegno su bocca P
infermediate element CV = Version CV with check valve on P port

D10
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Piastra di chiusura in alluminio versione 3 tiranti
Closing element in aluminium 3 tie-rods version

20 48
OR3056
O , O
P
85 O /Q 1/4" BSP
T n°3 x 8.5
O 0R3056 O

Solo su ordinazione
Onlyon request

Esempio di ordinazione - Ordering code

PCA3 3 C

Piastra componibile in alluminio Cetop 03
Packing plate in aluminium Cetop 03

N° 3 firanti

Piastra di chiusura

N° 3 tie-rods

Closing element

D11




Piastre singole Cetop 03-05
Single subplate Cetop 03-05

Sezione E
Section E
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Piastra singola Cefop 03 in ghisa con attacchi posteriori
Basic element Cetop 03 in cast iron with rear ports

41

50 28 65
10 55

© & === > >
¢ gf_ T
' o

> %; 95 110 @ @ o
A @ A

32

Peso\Weight 2 kg

Esempio di ordinazione - Ordering code

PS3 R **
Piastra singola Cetop 03 in ghisa 14 = attacchi 1/4" BSP
Single subplate Cetop 03 in cast iron 14 = ports 1/4" BSP
38 = attacchi 3/8" BSP
38 = ports 3/8" BSP
R = attacchi posteriori ) 12 = attacchi 1/2" BSP
R = rear ports 12 = ports 1/2" BSP

EO1
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PS3RS**

Piastra singola Cetop 03 in ghisa con attacchi posteriori e laterali e aft. man.
Basic element Cetop 03 in cast iron with rear and side ports with pressure gauge connection

* % P

41
20.5

* %

225

B\ 225

110

$10

50

#5

"O

Peso\Weight 2 kg

Esempio di ordinazione - Odering code

Piastra singola Cetop in ghisa

PS3 RS **

Single subplate Cefop 03 in cast iron

RS = attacchi posteriori e laterali

14 = attacchi 174" BSP

14 = ports 1/4" BSP
38 = attacchi 3/8" BSP

RS = rear and side ports

38 = ports 3/8" BSP

EO02
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Piastra singola in ghisa Cefop 03 con aftacchi laterali
Basic element in cast iron Cetop 03 with side ports

65

@
)

©
(

$55

Esempio

Piastra singola Cetop 03 in ghisa

50

Single subplate Cefop 03 in cast iron

SS = aftacchi laterali

*%

28

110

)

N4

)

S~

di ordinazione - Ordering code

PS3 SS

26

Peso\Weight 2 kg

14 = attacchi 174" BSP

14 = ports 1/L" BSP

38 = attacchi 3/8" BSP

SS = side ports

38 = ports 3/8" BSP

EQO3
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FACTORY

PSQA3S38

Piastra singola quadra Cetop 03 con affacchi laterali

Basic element Cetop 03 with side ports

65 57
$
65 [
&/
oo L o
o BQE}QDA
o T o
/f-
Q
35

Piastra singola quadrata in alluminio Cetop 03

Esempio di ordinazione - Ordering code

PSQA3

Single subplate square in aluminium Cetop 03

S = attacchi laterali

Peso\Weight 0.35 kg

38 = attacchi 3/8" BSP

S = side ports

38 = ports 3/8" BSP

E03/01
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FACTORY

Piastra singola Cefop 03

PS35512

in ghisa con aftacchi laterali
Basic element Cetop 03 in cast iron with side porfs

65 65
40
© ©
o L6
60 95 P‘éi%"r 110
$% o
®10
25.7 50

Esempio
PS3 SS

Piastra singola Cetop 03 in ghisa
Single subplate Cefop 03 in cast iron

SS = aftacchi laterali
SS = side ports

di ordinazione - Ordering code

12

Peso\Weight 2,6 kg

12 = attacchi 1/2" BSP

12 = ports 1/2" BSP

EO4




Piastra singola Cefop 03

PS355122%

in ghisa con affacchi laterali e valvola di massima

Basic element Cetop 03 in cast iron with side ports with relief valve

=

1/2" BSP

O~

41

Piastra singola Cetop 03 in ghisa

+/-

L

S
[Ua]
-

Single subplate Cefop 03 in cast iron

SS = attacchi laterali

10 62

®10

Esempio di ordinazione - Ordering code

PS3 SS

Peso\Weight 2,9 kg

—‘7 Y=15:50 bar A=51:120 bar B=121:200 bar

(=201+350 bar
2

con valvola di max. RV 50 78 (pag. MO&)

2

with relief valve RV 5078 (page MO04)

12 = attacchi 1/2" BSP

SS = side ports

12 = ports 1/2" BSP

E04/01
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FACTORY

32

16.5

o

110

50

Hydraulic diagram

P

:
’_f'

=

"

T

i
i

PS3RS382**

Piastra di base Cetop 03 in ghisa con valvola di max.
Basic element in cast iron Cetop 03 with relief valve

/—RV 30
J
MAX 52
L3 10 65
s
25 @+ ©
O
65 / A ¢$A¢ %P 13 6
O O u T
B g B o Mp = 3J.5
o) o LN
& &
] () 7\ T
_ © ©
53 65 24

Peso\Weight 2,6

Esempio di ordinazione - Ordering code

PS3 RS 38 * *

Piastra singola Cetop 03 in ghisa

it

Basic element Cetop 03 in cast iron

RS = attacchi posteriori e laterali

RS = rear and side ports

38 = attacch

i 3/8" BSP

|

Y=5:55 bar A=25:110 bar B=50:250 bar

kg

C=100+350 bar

red. per valvola di max. RV 30

38 = ports 3/8" BSP

p
prearranged for relief valve RV 30
con valvola di max. RV 30 (pag. M02)

1
1
2 =
2 =

with relief valve RV 30 (page M02)

=)




18

Piastra di base Cetop 03

PS3RS12**

in ghisa con valvola di max. T=1/2" BSP

Basic element Cetop 03 in cast iron with relief valve T=1/2" BSP

MAX 52

110

3/8" BSP

f$ T‘
ila

1/2" BSP

Y

p |3/8" BSP

Hydraulic diagram

P

:
il

A

=

o

T

3/8" BSP

65
172" BSH
T
M
P

RV 30
(1)
35 $10
/2
@) @)
\@} N2 N4
=g © é ©
P
OO, | %
I I S S
| © ©
53 50
65

Esempio di ordinazione - Ordering code

PS3 RS 12 * *

Piastra singola Cetop 03 in ghisa

it

Basic element Cetop 03 in cast iron

RS = attacchi posteriori e laterali

RS = rear and side ports

12 = aftacco

T 1/2" BSP

|

3/8" BSP/

1/4" BSP

Peso\Weight 2,6 kg

Y=5+55 bar A=25:110 bar B=50+250 bar

C=100+350 bar

pred. per valvola di max. RV 30

12 = T ports

172" BSP

prearranged for relief valve RV 30

con valvola di max. RV 30 (pag. M02)

O3 [NCREN N

with relief valve RV 30 (page M02)

EO6




@hLLS  PSA3RS382**

Piastra di base in alluminio Cetop 03 con valvola di massima
Basic element in aluminium Cetop 03 with relief valve

RV 30
(L[] /
MAX 52 !
165 32 _ 165 43 I 10 65
o A | %) { @
¥ 22.5 & &

@

&
J
t\D

1/4" BSP

T p 65 A o A ®
o @ O 5 0%, | | ORI
RS B A @]
55 ) A M
O \&)
b ¢ | © © T

M 50 53 65 24,

Hydraluic diagram
P T

(E
pag]i
111 Peso\Weight 1.4 kg

Esempio di ordinazione - Ordering code

PSA3 RS 38 * *

Piastra singola Cetop 03 in alluminio T Y=5:55 bar A=25-110 bar B=50:250 bar

Basic element Cetop 03 in alluminium

RS = attacchi posteriori e laterali
RS = rear and side ports

red. per valvola di max. RV 30
rearranged for relief valve RV 30

con valvola di max. RV 30 (pag. M02)
with relief valve RV 30 (page M02)

EOQ7

o

=)

1
1
38 = aftacchi 3/8" BSP J L 2
38 = ports 3/8" BSP 2




Ghlills  pGoR**

Piastra singola Ceftop 05 in ghisa con aftftacchi posteriori
Basic element Cetop 05 in cast iron with rear ports

98 50 40

o

1O 35()) I S— 1] s o B
o DO T

O )@ G

105 gh |

5 LGRS

o $$ <> 62.5
& ® 5o | AN o

;
O

o

O

10 Y/ Y/ !
9 80 9 30 13.5
Peso\Weight 3,6 kg
Esempio di ordinazione - Ordering code
PS5 R **

Piastra singola cefop 05 in ghisa _ P

Single subplafte cetop 05 in cast iron g;;;:?chl/;/ésgsp
R=attacchi posteriori J 34=attacchi 3/4"BSP
R=rear ports 34=ports 3/L"BSP

EO8




@hitlls  pGERG**

Piastra singola Ceftop 05 in ghisa con A-B laterali P-T posteriori
Basic element Cetop 05 in cast iron with A-B side ports P-T rear ports

9% 50
22.5

10 ="
© 265 O 1L le o

o oo /@

A T P

©
105 $@ . 65 @ @
62.5
o ¥ e ¢

°
¢
10, ©

80 24 49 24

Peso\Weight 3,6 kg

Esempio di ordinazione - Ordering code

PS5 RS **

Piastra singola cefop 05 in ghisa 12=attacchi 1/2" BSP
Single subplate cetop 05 in cast iron 12=ports 1/2" BSP
RS=attacchi posteriori e laterali ] L 34=attacchi 3/4" BSP
RS=rear and side ports 3k=ports 3/4" BSP

EQ09




/7 YDROBEE IS

Piastra singola Ceftop 05 in ghisa con attacchi laterali
Basic element Cetop 05 in cast iron with side porfs

19

———

| E—

-/
°
s
O

y O
57 105 @ 57

T 34 A A
0 [P &),
f
9 80 9 30

Peso\Weight 3,6 kg

Esempio di ordinazione - Ordering code

PS5 SS

Piastra singola cefop 05 in ghisa 12=attacchi 1/2"BSP
Single subplafte cetop 05 in cast iron 12=ports 1/2"BSP

3L=attacchi 3/4"BSP

SS=attacchi laterali
34=ports 3/L"BSP

SS=side ports

E10




PS5**342

Piastra singola Ceftop 05 in ghisa con valvola di massima pressione
Single subplate Cetop 05 in cast iron with pressure relief valve

106 75
80 30
285 M V/L"BSP 17
ﬁ
* () —\“I- -ﬂ_ % = 1
325 R & ] s e e
J \
@ P O B (1Y
L T
/?ﬁ\:\—@/?f!\\:\ R
60 125 105 [ & \~E” | & \ | 50
R Vo /@\\\/ /)
/5 Y A
( } T Lo8 @¢F 6255 |
325 0 R 375
80 max.
116 max. \ RV 80
[ 1
_ | L
[ | B Peso\Weight 7 kg
~ _

Piastra singola Cetop 05 in ghisa

Esempio di ordinazione - Ordering code

PS5

Single subplate Cefop 05 in cast iron

*%

RS = atftacchi P T post. e lat. A B solo laterali

RS = rear and side ports P T , A B porfs side only
SS = solo attacchi laterali ABP T

SS = only side ports ABP T

34 = attacchi 3/4" BSP

34 = ports 3/4" BSP

34 2 »

TV:Con volantino (altrimenti omettere)

V=With handiwheel (otherwise omit it)

Y=5+55 bar A=25:110 bar B=50:+250 bar

C=75+350 bar

Con valv. max RV80 (pagina M06)

With relief valve RV80 (page M06)

E11




PSA5**342

Piastra singola Cefop 05 in alluminio con valvola di massima
Aluminium single subplate Cetop 05 with pressure relief valve

3/4" BSP

)

3/4" BSP

116 max.

SS Version
28.5 /

10

@)

\
— } 50
</
3/4"|BSP
62.5
375
% @A
S &
80 max.
\ RV 80

Peso\Weight 2,7 kg

Esempio di ordinazione - Ordering code

PSAS5

Piastra singola Cetop 05 in alluminio

Single subplate Cetop 05 in aluminium

afttacchi P e T post. A e B laf.

*%

rear P and T and side A and B ports

attacchi laterali

side ports

attacchi 3/4" BSP

34 27

T V=Con volantino (altrimenti omettere)

V=With handiwheel (otherwise omit it)

Y=5+55 bar A=25:110 bar B=50:250 bar

ports 3/4" BSP

Con valv. max RV80 (pag. M06)

With relief valve RV80 (page MO06)

E11/1
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FACTORY

PS/RS**

Piastra singola Cefop 07 in ghisa con afttacchi A-B laterali P-T posteriori
Basic element Cetop 07 in cast iron with A-B side ports P-T rear ports

N
U

N

N

J/

1" BSP

P

O

36
)]t
&/

=<
(ah)

36

56

51

56

L

1" BS

20

@

O

i

86

29

4o

S

17 o1

225

>

39

©

)
N

M
\ /4" BSP

@Y

far)

N\

o 6 o
O Oye
o 2.0%

o,
o

Q

/an

RVP

o)
&)

10

140

Esempio di ordinazione - Ordering code

PS7

Piastra singola Cetop 07 in ghisa

Single subplate Cetop 07 in cast iron

RS = P T attacchi post. e A B lat.

RS

100

RS = P T rear and A B side ports

100 = attacchi 1" BSP

100 = ports 1" BSP

* *

T A=2-70 bar B=10-210 bar (=35-420 bar

Peso\Weight 10kg

senza pred. per valvola di max.

without prearranged for relief valve
pred. per valvola di max. (a richiesta)

con valvola di max. (a richiesta)

prearranged for relief valve {on request)

NN — - oo

with relief valve (on request)

E12




PS7RR100

Piastra singola Cetop 07 in ghisa con afttacchi A B P T posteriori
Basic element Ceop 07 in cast iron with A B P T rear porfs

53 52
1" BSP
ol N
295 |\ v 36
OO L
78 \X A B%#g 6
A
OO ©
O-1 p O
36 52 28
(1]
H
]
[1] 76 86
||
]
|!
Ll 29
20 017 11 86
N
P ags ns (O ©
0/ XA O 6. o O
0 QP OO,
v 1/4" BSP 95 115 115
© O Do
¥ L IA© AT e T O
10\ )
f 10 140

Peso\Weight 10kg

Esempio di ordinazione - Ordering code

PS7 RR 100

Piastra singola Cetop 07
Single subplate Cetop 07

attacchi post. 100 = aftacchi 1" BSP
rear portfs 100 = ports 1" BSP

> >
| m

E13




L
20
28
P B
‘ N\
85 &
1/4" BSP

=<

PS755100**

Piastra singola Cefop 07 in ghisa con afttacchi A B P T laterali
Basic element Cetop 07 in cast iron with A B P T side ports

51 56
f /1 BSP Il ! II
L / | ‘ |
‘ & RN 86
Q|+
A B H
29 6L
$7.7
25 {© ©
o . © o O 48
OO, o
00-, || | oS
© RVP
AP AT e T O
o Y N\
10 140
36 56
1" BSP
urz. /
([ 86

D) O

T

P

Peso\Weight 10kg

Esempio di ordinazione - Ordering code

PS7

Piastra singola Cetop 07 in ghisa

Single subplate Cetop 07 in cast iron

attacchi laterali

SS.

wn|wn
n|n
—|—
>| >
| @

side ports

100 = attacchi 1" BSP

100 = ports 1" BSP

1_0_0 * *

A= 2:70 bar B=10+210 bar (=35:420 bar

senza pred. per valvola di max.

without prearranged for relief valve

con valvola di max. (a richiesta)

NN O|lo

with relief valve (on request)

E14




@hl psBRS114

Piastra singola Cefop 08 in ghisa con attacchi A-B laterali P-T posteriori
Basic element Cetop 08 in cast iron with A-B side ports P-T rear ports

15.5 15

11/4" BSP
995 15 @\

X NJ/L" BSP
O O
P11
99 15
12
D\ (T
& N
| P T
© o __ O © ©
&
OO
S ) ©

Peso\Weight 27 kg

60

Esempio di ordinazione - Ordering code
PS8 RS 114

Piastra singola Ceftop 08 in ghisa
Single subplate Cefop 08 in cast iron

RS = P T attacchi post. e lat. e A B lat. J \ 114 = attacchi 1 1/4" BSP
RS = P T rear and side ports and A B side porfs . 14 = ports 1 1/4" BSP

E15




Piastre di coll. chiusura e riduzione
Closing, connection and reducing plate

Sezione F
Section F

www.hydrofactory.it







AM3 5 Hk

Piastra di collegamento Cetop 03 in ghisa
Intermediate adapter Cefop 03 in cast iron

30 12
— o @ s =
25— 46 @@ | *
i ©
R =T o ¥ o R A1
=R B Zn% OR108
Hydraulic diagram
Vers. AB Vers. A Vers. B Vers. P
AP T B AP T B AP T B AP T B
AP T B AP T B AP T B AP T B
Vers. T Vers. PT Vers. 00
AP T AP T B AP T B
i II
T — - N—= ~N
P
AP T AP T B AP T B
Esempio di ordinazione - Ordering code
AM3 14 [ *
AB = versione AB
AB = AB version
A = versione A
A = A version
Piastra di collegamento Cetop 03 in ghisa B = versione B
Intermediate adapter Cetop 03 in cast iron B = B version
P = versione P
P = P version
T = versione T
T = T version
14 = attacchi 1/4" BSP PT = versione PT
14 = ports 1/L" BSP PT = PT version
38 = attacchi 3/8" BSP ) 00 = versione NN
38 = ports 3/8" BSP 00 = NN version

FO1




AM3S 5%

Piastra di collegamento Cetop 03 in ghisa. Versione speciale H=40
Intermediate adapter Cefop 03 in cast iron. Special version H=40

R e — o @ﬁ\ | 455 ————1 |

@) (N |
(P s | QO (P
R_/_:__J:: o /@ o 3/_:__222

20 20 Zn% OR108 20 20

Hydraulic diagram

Vers. AB Vers. A Vers. AA Vers. B Vers. BB
AP T B AP T B AP T B AP T B AP T B
L _} }_ } AL_MM_}A [ _} }g_u__}
AP T B AP T B AP T B AP T B AP T B
Vers. T Vers. P Vers. PP Vers. PT Vers. 00
AP T B AP T B AP T B AP T B AP T B
AP T B AP T B AP T B AP T B AP T B
Esempio di ordinazione - Ordering code
AM3S ™ [ ™
AB = versione AB
AB = AB version
A = versione A
A = A version
Piastra di collegamento Cetop 03 in ghisa AA = versione AA
Infermediate adapter Cetop 03 in cast iron AA = AA version
B = versione B
B = B version
BB = versione BB
BB =BB version
14 = attacchi 1/4" BSP P = versione P
14 = ports 1/L" BSP P = P version
38 = attacchi 3/8" BSP ) PP = VEFSiOﬂ"{ PP
38 = ports 3/8" BSP PP = PP version
T = versione T
T =T version
PT = versione PT
PT = PT version
00 = versione 00

00 = 00 version

FO2




Piastra di collegamento Cetop 05 in ghisa
Intermediate adapter Cetop 05 in cast iron

28 | 152 065 28
9.5 o P é
f O
0) , O, O)
) @@ i NS
R 1?
T T
85
Hydraulic diagram
Vers. AB Vers. A Vers. B Vers. P
AP T B AP T B AP T B AP T B
AP T B AP T B AP T B AP T B
Vers. T Vers. PT Vers. 00
AP T B A P T B A P T B
—P
T— = T N~ =N
AP T B A P T B A P T B
Esempio di ordinazione - Ordering code
AM5 14 | AB
AB = versione AB
AB = AB version
A = versione A
A = A version
Piastra di collegamenfo Ceftop 05 in ghisa B = versione B
Intermediate adapter Cetop 05 in cast iron B = B version
P = versione P
P = P version
T = versione T
T =T version
14 = attacchi 1/4" BSP PT = versione PT
14 = ports 1/4" BSP PT = PT version
38 = attacchi 3/8" BSP 00 = versione 00

38 = ports 3/8" BSP

00 = 00 version

FO3




DC 03/**

Piastra di chiusura e collegamento Cefop 03
Connection and closing plate Cefop 03

Hydraulic diagram

10 6L
] Vers. 00
[ ] T r ]
pMEoNg 1Ll
46 A@ @B LT
== ¢ @ % PT B A
n° 4 OR108/ \ 5.5
Hydraulic diagram
Vers. 01 Vers. 02
o ] i
Z B T LlITdl
n PT B A PT B A
— Vers. 04 Vers. 05
=T o @ o ————— 0 |
46 A@ @B I I I I
. ) Ll
=T $ pﬁ PT B A PT B A
n® L OR108/ $5.5 Vers. 07 !e_ri_OE
= T
I I
o G
PTBA PT BA

Esempio di ordinazione - Ordering code

DC

03 *%

Piastra di chiusura e collegamento in ghisa/acciaio

Closing and connection plate in cast iron

Cetop 03

/ steel

Omettere se versione 00

Omit if 00 version

Cefop 03

Vedere simboli idraulici per versione da 01 a 08

See hydraulic symbol for version from 01 to 08

F04




RP 05/03*

Piastra di riduzione Cetop 05 / Cetop 03 in ghisa
Reduction element Cetop 05 / Cetop 03 in cast iron

= 30 95 46
10
[ - 6.5 Hydraulic diagram
155
O od
@Q : ﬁ A@é P TB A
i RS $P ) p@@} ><
o
@¢ A{a@ . §}@ PTB A
\V
[ T Standard
LN° 5 OR 2050
65
310 30 46 Hydraulic diagram
/ 965
T P TB A
O &
4 .0 :
85 %QQP 54 €§@P
J&@;\J& O PTB A
@ @ ¢@ A Q Versione P
T/ Version P

LN° 5 OR 2050

Esempio di ordinazione - Ordering code

Piastra di riduzione in ghisa

RP_05/03 *

Reduction element in cast iron

Da Cetop 05 a Cetop 03

From Ceftop 05 to Cefop 03

Peso\Weight 1,2 kg

Versione passante

P =
P = Crossing version

Omettere se versione standard

Omit if standard

FO5




Z4¥YDRC

FACTORY

DC 05/**

Piastra di chiusura e collegamento Cefop 05 in ghisa
Closing and connection plate Cetop 05 in cast iron

85

15 5L 15.5 ‘ Hydraulic diagram

P 95 Vers. 00
o @ & = .
| |
B A | |
5 ; s LI T

PT B A

\n°5 or 2050\@

Hydraulic diagram

30 85 Vers. 01 Vers. 02

5., 155 | {_ | i_ _}

| | | |

& P L 95 LT T Ll L

b PT B A PT B A

B A
65 7 7| 46
Vers. 04 Vers. 05
1 I i
A

| | | |

o Umlloflnln

n®> or 2050 = PT B A PT B A

Piastra di chiusura e collegamento in ghisa/acciaio

Esempio di ordinazione - Ordering code

DC 05 **

Ometftere se versione 00

Closing and connection plate in cast iron / steel

Ceftop 05

Omit if 00 version

Cetop 05

Vedere simboli idraulici per versione da 01 a 06

See hydraulic symbol for version from 01 fo 06

FO6




DC 02/**

Piastra di chiusura e collegamento Ceftop 02
Connection and closing plate Cefop 02

35

6 ~ 0]
s %
b

10 n° 4 OR106/ $5.5

Hydraulic diagram

Vers. 01 Vers. 02 Vers. 03
o I I h
1111l Lol okl

PT B A PT B A PT B A

Vers. 04 Vers. 05 Vers. 06
— I I i
ol il t

PTBA PT B A PT B A

Vers. 07 Vers. 08
1
| |
o G

Esempio di ordinazione - Ordering code

DC 02 **
Piastra di chiusura e collegamento in acciaio Omgffere € vgrsione 01
Closing and connection plate in steel Omif if 01 version
Cetop 02 ) | Vedere simboli idraulici per versione da 01 a 08
Cetop 02 See hydraulic symbol for version from 01 to 08

FO7




Valvole modulari Cetop
Modular valves Cetop

Sezione G
Section G

www.hydrofactory.it







Ghiills  MRV3*

Valvola di massima montaggio modulare Cetop 03
Modular relief valve Ceftop 03

MRV3A MRV3B
MAX. 55 $ - $ $ - $
* %@ aﬁ% [ | q}%ﬁ;}
CRV30
Eg@%@ 40 40

Esempio di ordinazione - Ordering code

MRV 3 * *

Y=5+55 bar A=25:110 bar B=50:+250 bar

C=100+350 bar D=100:410 bar (see pag. M02)

Valvola di massima modulare
Modular relief valve

Cetop 03 A = limitazione su A
A = limitation on A

B = limitazione su B
B = limitation on B

GO1




/£7¥DRQO MRV3AB

Valvola di massima montaggio modulare Ceftop 03
Modular relief valve Cetop 03

MAX. 55 MAX. 55
& J o
HE %% PR
o Poo
61
122
Y\RVBO RV307

Hydraulic diagram

[Pl

P A B T

Esempio di ordinazione - Ordering code

MRV 3 AB *

Y=5+55 bar A=25:110 bar B=50+250 bar

(=100+350 bar D=100:410 bar (see pag. M02)

Valvola di massima modulare
Modular relief valve

Cefop 03 ) AB = limitazione su A e B
AB = limitation on A and B

G02




CALEE MRV3P

Valvola di massima montaggio modulare Cetop 03
Modular relief valve Cetop 03

Y\RV30 $ T $

] 3@@ $$€ﬁ; i
33

MAX 52

106

ity :

Hydraulic diagram

P A B T
Esempio di ordinazione - Ordering code
MRV 3 P *
Valvola di massima modulare Y=5+55 bar A=25:10 bar B=50:250 bar
Modular relief valve C=100+350 bar Q= 30 lt/m (see pag. M02)
Cetop 03 P = limitazione su P
P = limitation on P

GO03




40

MECV3**

Elemento modulare in ghisa con ritegno pilotato
Modular element in cast iron with piloted reftention

Elemenfo modulare in ghisa con ritegno pilotato

MAX. 10 90 ___MAX. 10
©
- - |
oY o
#5.5
445 445
0-ring side Tabella pressione apertura ritegno
Spring cracking pressure table
P A B pring gp
s ——=——————=—— = — codice (code) | pressione (pressure)
| T | 05 0,5 bar
: : 10 1,0 bar
I O | 25 2,5 bar
: R : | 30 3,0 bar
| - - | 50 5,0 bar
R N R | 80 8,0 bar

Pilot ratio 1:4,5

Esempio di ordinazione - Ordering code

MECV 3 * *

Rapporto di pilotaggio 1:4,5

Vedere codice sulla tabella apertura ritegno

Modular element in cast iron with piloted retention

Cefop 03

ritegno su A

See code on spring cracking pressure table

retention on A

ritegno su B

retention on B

ritegno su A e B

A
A
B
B
A
A

B =
B = retention on A and B

G04
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Elemento modulare in ghisa con ritegno

MECVD3**

Elemento modulare in ghisa con ritegno
Modular element in cast iron with check valve

MAX. 10 90 _ MAX. 10

T s 1
131 O

L b5 445
0-ring side Tabella pressione apertura ritegno
Spring cracking pressure fable

= codice (code) | pressione (pressure)

-
|
|
: 10
O ¢/ | 25
|
|
|
a

05 0,5 bar
1,0 bar
2,5 bar
30 3,0 bar
50 5,0 bar
80 8,0 bar

Esempio di ordinazione - Ordering code

MECVD 3 * **

Vedere codice sulla tabella apertura ritegno

Modular element in cast iron with check valve

Cetop 03

ritegno su A

See code on spring cracking pressure table

retention on A

ritegno su B

retention on B

ritegno su A e B

A
A
B
B
A
A

B =
B = retention on A and B

GO05
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EMCV3**

Elemento modulare in ghisa con ritegno eleffrico
Modular element in cast iron with electric check valve

o - e
T \ | T
46 H | | 90 | | H
| L 1 |
,—ﬁ o 06 & — 41
- [ ©) A
) —7777777{: BEERSAC  —————
—J / B
L i éé o |
23 23
60+2 6042
Oring side
P B A T
/ T 2
Example with ESC4ONC ‘ ] < I&jz < IBZZ ‘
sezione P \—\( 1 i 1
P B A T

Esempio di ordinazione - ordering code

EMCV 3 **

Elemento modulare in ghisa con ritegno elettrico
Modular element in cast iron with solenaid valve

*%

*%

Tensione solenodie

Solenoid coil
12DC=12 VDC 24DC=24 VDC

24 AC=24 VAC-50/60Hz

Cetop 03

110AC=110 VAC-50/60Hz
A = Valvola su A 220AC=220 VAC-50/60Hz
A = Valve on A
B = Valvola su B Vedere sez. P NO = normalmente aperto
B = Valve on B NO = normally open
AB = Valvola su A e B See section P NC = normalmente chiuso
AB = Valve on A e B NC = normally closed

G06




CHLL EMV3FS **

Valvola modulare in ghisa Cefop 03 per Rapido Lento
Madular valve in cast iron Cetop 03 Fast/slow

] 66
. | \
P version NC i | |
P B T A EL——J_*
1

reg. B side g $ i ¢H
- A@g@ B
P oringz T A | $ T$

Lo
B version NC 602
ESEMPIO DI APPLICAZIONE
B AT P /
b T N
reg. A side AMEE[DI B |
a
s+ 66
B AT P
o rings
L _
A version NC

A B T P

b

e |G o 5
A oringz TP 46 %

orings
T B A P
b
reg. B side M‘EE[DI
a
T B A P

T version NC

Esempio di ordinazione - ordering code

EMV3FS * * (MO) **

Elemento mod. in ghisa con rit. elett
e regolatore ) Tensione solenoide
Modular element in cast iron with solenoid valve Solenoid coil

and flow regolator
12DC=12 VDC 24DC=24 VDC
24AC=24 VAC-50/60Hz

A = Regolazione su A
A = Regolation on A L 110AC=110 VAC-50/60Hz
. 220AC=220 VAC-50/60Hz
B = Regolazione su A
B = Regolation on A
P = Regolazione su B Vedere sez. P NO = normalmente aperto (MO comando manuale)
P = Regolation on B NO = normally open (MO manual override)
1 Regolazione su T J | See section P NC = normalmente chiuso (MO comando manuale)

Regolation on T NC = normally closed (MO manual override)




@Ay  EMy3**

Valvola modulare di messa a scarico Cetop 03 in ghisa
Madular venfing valve Cetop 03 in casf iron

o . T
oo \ \ T
L6 H ‘ ‘ 90 ‘ ‘ H
| 1 i L1
T e e b f
] [ @ n
< _7"7777{: o /@ 72 | ——
— / -
Lo _J ék $ L _J
23 23
60+2 6022
P version NO A version NO B version NO AB version NO
P T B A A T B P B T P A T A P
P T B A A T B P B T P A T A P
o rings o rings o rings o rings

Esempio di ordinazione - ordering code

EMV _3_ ** *% *%

Elemento modulare messa a scarico in ghisa Tensione solenodie
Modular element in cast iron with solenacid valve Solenoid coil

for Venting 12DC=12 VDC  24DC=24 VDC
Cetop 03 2LAC=24 VAC-50/60Hz

A = Valvola su A 10AC=110 VAC-50/60Hz
A = Valve on A 220AC=220 VAC-50/60Hz
B = Valvola su B

B = Valve on B Vedere sez. P NO = normalmente aperto
AB = Valvola su A e B NO = normally open

AB = Valve on A and B

P - Valvola su P L See section P NC = normalmente chiuso
5~ Valve on P NC = normally closed

G038
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Elemento modulare in ghisa con regolatore di portata unidirezionale
Modular element in cast iron with unidirectional flow regulator

40

90

CH.24
CH.17
Nox-3 @ o | / / CH.6

46 W 'F
2 AQ ‘é‘ 4$7 H
App. 182
MR3AB MRS A~ MRS B
lael &l |l]®]
0-ring side 0-ring side 0-ring side
Kg =13
Qmax = 50It/min

Esempio di ordinazione - Ordering code
MQR 3 *

Elemento modulare in ghisa con reg. port. unid.
Modular element in cast iron with flow regulator unidir.

A = regolatore su A
A = regulator on A

B = regolatore su B
B = regulator on B

Cetop 03 ] AB = regolatore su A e B
AB = regulator on A and B

G08/01




MRV5AB

Valvola modulare di massima pressione Cetop 05 in ghisa

Modular relief valve Ceftop 05 in cast iron

e

Esempio di ordinazione - Ordering

Valvola di massima modulare cetop 05 in ghisa

@©© A

O
B
0”0

.

@) @)
114
)
-
(1] so
\/
_ Max 42(RV 80) &RV 120)
O O
O ]
O O RV80/78 See section Mxx
RV120/78 See section Mxx
Hydraulic diagram SETTING PRESSURE TABLE
_— Optimized Total
TR Az 575
‘ = = ‘ RV80/78 B= 762125 (10:180)
C= 120+220 (10+240)
TP A B T D= 220+350 (50+350)
A= 20280
B= 140:280
RV120/78
C= 240+400
code

MRV 5 AB 80

Modular relief valve cetop 05 in cast iron

Cefop 05

*

3

Setting pressure

80 = RV8B0/78 See Section M05

120 = RV120/78 See Section M0?

AB = limitazione su A e B

AB = limitation on A and B

G09
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MRV5P

Valvola modulare di massima pressione Cetop 05 in ghisa
Modular relief valve Ceftop 05 in cast iron

e

B@©©A

[j@jss

T o O T PA version
Mk
g
[
_ Max 42(RV 80) 47#RV 120)

o o
O O

O O
O

]

O O

Hydraulic diagram

RV80/78 See section M05
RV120/78 See section MO7

SETTING PRESSURE TABLE

_— Optimized Total
N A= 5:75
RV80/78 B= 76+125 (10+180)
C= 120220 (10+240)
T P B AT D= 220+350 (50+350)
A= 20+280
B= 140+280
RV120/18
C= 240400

Esempio di ordinazione - Ordering code

Valvola di massima modulare in ghisa

Modular relief valve in cast iron

Cefop 05

MRV _5_ _P_ *% *%

Setting pressure
80 = RV80/78 See Section M05
120 = RV120/78 See Section M07
P = limitazione su P
P = limitation on P

arichiesta PA = limitazione su P lato A

onrequest  pA - [imitation on P side A

G10
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Valvola modulare di messa a scarico Cetop 05 in ghisa
Modular venting valve Ceftop 05 in cast iron

EMV5**

Valvola su P

B I B
g \ \ \ \ D
i -
— I S
B M
! ° Q° |
0 SO OA
L . T @ @ T S .
O O
P version NO
P T B A
£ 50
P T B A
o rings
114
A version NO B version NO AB version NO
A T B P B T P A B T A P
A T B P B T P A B T A P
o rings o rings o rings
Esempio di ordinazione - ordering code
EMV 5 *% *% *%
Elemento modulare messa a scarico in ghisa Tensione solenodie
Modular element in cast iron with solenoid valve Solenoid coil
for Venting 120C=12 VDL 24DC=24 VDC
Cefop 05 2LAC=24 VAC-50/60Hz
A = Valvola su A 110AC=110 VAC-50/60Hz
A = Valve on A 220AC=220 VAC-50/60Hz
B = Valvola su B
B = Valve on B NO = normalmente aperto
AB = Valvola su A e B NO = normally open
AB = Valve on A and B
L NC = normalmente chiuso
P NC = normally closed
P

Valve on P

G11




Piastre per minicentraline
Plates for mini power packs

Sezione H
Section H
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PB3MCOM2*

Piastra di base in all. con valvola di massima per montaggio PC3MCO**
Block base in aluminium with relief valv for assembling PC3MCO**

t ) A 95
29 \:ﬂ/“ L &
~ ~
52 AN ! }\ o
N \\&Zj// \\ /// Hydraulic diagram
Hﬁm I I-p 61 80
R R P T
- H I N e EER
— A P65 AN P — o | |
/ @ ¥ } . }
RV 30
95 76 10 . = }
955 ! L ]
P T
52 MAX 26.5 34
T > 3/8" BSP
— T T
3 %@% (1] ®
a _ SR
O |IUI] ~) & ||L J|1 “0

-

lato di appoggio blocchi modulari
side to mount the modular blocks

peso/weight 0.90 Kg
Esempio di ordinazione - Ordering code

PB3 MCO M2 *

Piastra base in all. Cefop 03 Y=5:55 bar A=25:110 bar B=50:250 bar
Q=30 lt/m

Base block in aluminiu Cetop 03

Per m'in.i cenfraline ] Con valvola di max RV 30 (pag. M02)
For mini powerpacks With relief valve RV 30 (page M02)

HO1




PC3MCO*

Piastra componibile in alluminio Cetop 03 per minicentraline
Packing plate in aluminium Cetop 03 for mini power packs

OR 2056
T /: P ®8.5
4 O @ @ O‘*" |

8] 185 34 27 8
50
T T
e, oy T
A B
50 @ B 1 O O | 1]
@ |1 ]
] O p O |
l | l l | l
35 435
Hydraulic diagram
Coll. in parallelo - Parallel circuit 95
P1
r———T1i T 1
B i )i B 9135
\ W T -
| ' © O O
A |‘: Ki\ ;“ A 1/4"BSP
L £ L1 N
P

P1 T
S S
Bl IS i B
L 0T
\ ,\Ip
AI}I 5 l}IA
A
P T

Esempio di ordinazione - Ordering code
PC3 MCO ~

3/8" BSP

35

peso/weight 0.56 Kg

o

Collegamento in parallelo

Piastra componibile Cetop 03 in alluminio
Packing plate Cefop 03 in aluminiu

Per mini centraline

(V2]

Parallel connecting

Collegamento in serie

For mini powerpacks

serie connecting

HO2




pcoMcox

Piastra componibile in alluminio Cetop 02 per minicentraline
Packing plate in aluminium Cetop 02 for mini power packs

0R 2056
T A P ®8.5
1P Q © eor

8] 185 34 27 8
45
\
T o 1o LJ
%o |1/ Bsp
e @ B 'l oo Il A @
Pl oo ° |1
nzs |11} P ]
30 f
315 30
Hydraulic diagram
Coll. in parallelo - Parallel circuit 95
P1
I S 1
B ’\‘\ B $13.5
| ' © O
\ P @
A'L T :}.A 1/4"BSP
L £ L i
P peso/weight 0.46 Kg

P1 T1
[ . S
Bl IS | B
L 0T
;
Ay ; A
Lii_fiiiiifiij
P T ) ) ) ) )
Esempio di ordinazione - Ordering code
PC2 MCO ~*
Piastra componibile Cetop 02 in alluminio P = Collegamento in .parallelo
Packing plate Cetop 02 in aluminium P = Parallel connecting
Per mini centraline J L S = Collegamento in serie
For mini powerpacks S = serie connecting

HO02/1




PC3MCOCV**

Piastra componibile in alluminio Cetop 03 con ritegno pilotato
Packing plate in aluminiu Cetop 03 with piloted check valve

OR 2056
T A P

50
0© O of*
50
3/8" BSP
I { I I { I
e, o T
A B
50 B | 50 1O O |1
@ ] Q ] A @
/] © P O [
l | l l | l
33 49 33
106
1/4"BSP
®13.5

Piastra componibile Cetop 03 in alluminio

00 O

Hydraulic diagram

Version A
P1 T1
S S
B Il i il B
| | T
| - |}|P
Al T [} Il A
L £ L |
p T
Version B
P1 T1

Esempio di ordinazione - Ordering code
PC3 MCO CV *

Packing plate Cefop 03 in aluminum

Per mini centraline

For mini powerpacks

Con ritegno pilotato

Ritegno su ufilizzi A e B

A =

Check valve on A and B ports

Ritegno su ufilizzo A

A =

Check valve on A port

Ritegno su utilizzo B

With piloted check valve

Check valve on B port

HO3




PC3MCORV**

Pag. 1di 2

Piastra componibile in alluminio Cetop 03 con valvola di massima
Packing plate in aluminium Cefop 03 with relief valve

P1 T1
1 ] ]
B 1 N\ N\ 1 B
l l
N
A } N\ L N\ A
} T P
[ L ]
p T
Version A

Hydraulic diagram

P1 T1
A A
B r 1 B
l : l
} ——— T
A } /N L /N A
} M P
L L ]
P T
Version AB

Esempio di ordinazione - Ordering code

Piastra componibile Cetop 03 in alluminio

PC3 MCO RV

*

Packing plate Cetop 03 in aluminium

Per mini centraline

For mini powerpacks

Con valvola di max

A =10:160 bar B = 140+280 bar

Q MAX =20 lt/m

AB = Valvola di max. su utilizzi A e B

AB
A = Valvola di max. su ufilizzo A

Relief valve on A and B ports

Relief valve on A port
Valvola di max. su ufilizzo B

With relief valve

A
B
B

Relief valve on B port

HO3/A-1




PC3MCORV**

Piastra componibile in alluminio Cetop 03 con valvola di massima
Packing plate in aluminium Cetop 03 with relief valve

Pag. 2 di 2

MAX 30
= =
E =i
0R 2056 70
N Tf<: i ( 8.5
| Y {} Y
81185 | 3. | 27 |8
955
575 575
29 2
2\ [E —TT o oy ] 3]
3'0 Q%@)\ ‘ — i i @i@ ii =g |, 5o 20 @)\ ]
29
| o lle Tee 1 < ]
\3/8" BSP . \3/8" BSP

HO3/A-2




PC3MCOD**

Distanziale in alluminio per minicentraline
Spacing element in aluminium for mini power packs

Hydraulic diagram

NR 208 P1 T
T P ®8.5 r—— T 7
Ho©Q @ or | |
| |

\ \

8] 18.5 34 27 |8

95.5

OO O O

Esempio di ordinazione - Ordering code

PC3 MCO D **

18 H=18
. o _ o 39 H=39
Piastra componibile Cetop 03 in alluminio
Packing plate Cetop 03 in aluminium 69 H=69
Per mini cenfraline D = Distanziale
D = Spacing element

For mini powerpacks

HO4
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30.5 19

PC3MCH*

Piastra componibile Cetop 03 in alluminio per minicenfraline
Packing plate Cefop 03 in aluminiu for mini power packs

305

v OR 2056

- {}@ S
C\ N

/
J

3/8"BSP ©

6.5 | N
N

Tdh
U

18.5

N

<-U'l
D
GV
D
(N

305

15.5 L

20.5

Hydraulic diagram

1 T
S
B I I B
} PT
‘ I‘I P
Al T i A
[ S S
P T

Collegamento in parallelo
Parallel circuit

1 1
r——T T
B I -E I B
} C *T
I P
‘ I\ I‘l
A H il A
A
P T

Collegamento in serie
Series circuit

peso/weight 0.55 Kg

Esempio di ordinazione - Ordering code

Piastra componibile Cetop 03 in alluminio

PC3 MCH

*

Packing plate Cefop 03 in aluminium

Per mini centraline

For mini powerpacks

o

Parallel connecting

(V2]

Collegamento in serie

Series connecting

Collegamento in parallelo

HO5




PC3MCR*

Piastra componibile Cetop 03 in alluminio per minicenfraline
Packing plate Ceftop 03 in aluminium for mini power packs

Hydraulic diagram

P1 T1

ol
80 p T
40 Collegamento in parallelo
Parallel circuit
3/§'BSPO- TL O
:¢A } B ]
] ﬂﬁgw
© T o P1 T
o L i
1/4" BSPsg s | [ N
P
\ L \
T ; A A
—(C < /8" BSP L

P At
16 L f_, 55 P T
jzaﬁ Lt Collegamento in serie
L _ | | —— Series circuit

peso/weight 0.55 Kg

Esempio di ordinazione - ordering code

PC3 MCR *

Piastra componibile Cetop 03 in alluminio P = Collegamento in .parallelo
Packing plate Cetop 03 in aluminium P = Parallel connecting

Per mini centraline S = Collegamento in serie
For mini powerpacks S = serie connecting

HO6




PCIMCRD28

Distanziale in alluminio per minicentraline
Spacing element in aluminium for mini power packs

Hydraulic diagram

OR 3056
N P1 T

x r1r 71 1
L olo A @ \ \
Kot | |
\ \
\ \
\ \
(I S B
80
P T
2‘8
T
o 0
P
o @ g
peso/weight 0.25 Kg
Esempio di ordinazione - Ordering code
PC3 MCR D 28
Piastra componibile Cetop 03 in alluminio 28 = 28 mm
Packing plate Cefop 03 in aluminium
Per mini cenfraline ) L D = distanziale
For mini powerpacks D = spacing element

HO7




Pressostati e adattatori
Pressure Switch and Adapter

Sezione I
Section 1

www.hydrofactory.it







YDRC

FACTORY

pS

Pressostato a pistone con scala graduata
Piston pressure swifch with graduated scale

@,

Knob locking ch5

max_ 115

Filtrazione richiesta del fluido impiegato 25U
Temperatura fluido idraulico: da -30° a +110° C

- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524 standards
with a viscosity between 30 and 100 mm2/s (cSt) to 40° C

- The fluid filtration requested is 25
- Temperature hydraulic fluid: -30° to +110° C

Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN 51524 con
viscosita compresa tra 30 e 100 mm2/s (cSt) a 40° C

Conn. DIN43650

Pag. 1di 2

L viti M5x65 inc.

P

superficie/Surface

[T

0.01/100

Esempio di ordinazione - Ordering code

PS *
Pressostato
Pressure switch
35 - da 07 a 38 bar
~ from 07 until 38 bar
160 = da 10 a 170 bar
~ from 10 until 170 bar
250 - da 15 a 260 bar
~ from 15 until 260 bar
360 - da 25 a 360 bar

from 25 until 360 bar

*

Ometftere se contaftto E ;

Obmit if contact E
}1

2
““[fiiibﬂ Cont. standard

101/01




FACTORY

/ YDR ° PS * * Pag. 2 di 2

Pressostato a pistone con scala graduata
Piston pressure swifch with graduated scale

Caratteristiche tecniche: Technical Features:

- Corpo in alluminio realizzato con macchine cnc e - Aluminium body cnc machine maked with
anodizzato. anodization.

- Vite di regolazione in acciaio con nonio graduato - Screw regolation with graduate scale and
ed esagono incassato ch 6. exagon socket ché.

- grano di bloccaggio taratura ch5 . - Knob Locking ch5.

Contatti eleftrici Dorati

Isteresi = +/- L% valore impostato
Peso 500 gr

Completo di connettore DIN 43650

Gold plate on silver electric contacts
hysteresis = +/- 4 % set point
Weight 500 gr

Complete of connector DIN 43650

Adattatori per montaggio pressostati, vedere Sez. | Adapter for pressure swifch see Sec. |

Caratteristiche elefttriche/Electrical
characteristics

Volt. (max) Load Load ind.

250 Vac  [5A [2A

0-15 Vde [5A |3A

15-30 Vdc [S5 A |3 A

101/02




Qs FFr14pS

Adattatore femmina per pressostato
Female adapter for pressure swifch

40 26 283 3
D O & |
40 =1 30 o 31
Ao
1/4" BSP |6 M5 x 10

Esempio di ordinazione - Ordering code

FF * 14 PS
Adattatore femmina
Female adaptor
A = versione in Alluminio (omettere se gg25) PS = Pressostato
A = Aluminium version (obmit if gg25) PS = Pressure switch
1/4" BSP

MF*14PS

Adattatore maschio per pressostato
Male adapter for pressure swifch

6 40
865 3
I @D | © -
3|o 1+ 40 3'1 o
Of /4 Lo g
M5 x 10
25
MF * 14 PS
Adattatore maschio
Male adaptor
A = versione in Alluminio (omettere se gg25) PS = Pressostato
A = Aluminium version (obmit if gg25) PS = Pressure switch
1/4" BSP

102




@hLlls  INL**PS

Adattatore in linea per pressostato
In line adapter for pressure switch

20

M5x10

%
P
4

50 45

Esempio di ordinazione - Ordering code

INL 14 PS

Adattatore in linea in ghisa/acciaio
In line adaptor in cast iron/steel

1% = 1/4" BSP
38 = 38" BSP
12 = 1/2" BSP PS = Pressostato
PS = Pressure swifch

103




AM3PS/**

Adattatore Cetop 03 per pressostato
Intermediate adapter Cetop 03 for pressure switch

41
31 12 31

. 0O &@ ;@{P;\ A
L s o oo | L o

M5X10 Z M5X10
n°4 OR108

Fan Y
A~

Hydraulic diagram

Vers. AB Vers. A Vers. B Vers. P
AP T B AP T B AP T B AP T B
AP T B AP T B AP T B AP T B
Vers. T Vers. PP Vers. PT Vers. 00
AP T B AP T B AP T B AP T B
T—1 - p—— —P P NH AN
AP T B AP T B AP T B AP T B

Esempio di ordinazione - Ordering code

AM3  PS / **

AB
AB

versione AB
AB version

Adattatore Cetop 03 in ghisa/acciaio
Intermediate adapter Cetop 03 in cast iron/steel

versione A
A version
versione B
B version
versione P
P version

versione T

T version
versione PP
PP version
PT = versione PT
PT = PT version
ressostato - i
Eressure switch ’ ) 88 = ggri:aornseiogo

—\|—<4 0|V ™D >|>

PP
PP

PS
PS

104




AMBPS/*x

Adattatore Cefop 05 per pressostato
Intermediate adaptor Cefop 05 for pressure swifch

31 105 31

$B @ﬁ ﬁ\ 96.5

f 5] O 965 f 5] O
31 o 65 @@ 31 o
e T T o o

M5X10 M5X10

45 n° 5 OR2050/

Hydraulic diagram

Vers. AB Vers. A Vers. B Vers. P
AP T B AP T B AP T B AP T B
AP T B AP T B AP T B AP T B
Vers. T Vers. PP Vers. PT Vers. 00
AP T B AP T B AP T B AP T B
AT GEPER 80 AT
AP T B AP T B AP T B AP T B

Esempio di ordinazione - Ordering code
AMS PS / **

AB = Versione AB
AB = Version AB
Versione A
Version A
Versione B
Version B
Versione P
Version P

Adattatore Cetop 05 in ghisa/steel
Intermediate adaptor Ceftop 05 in cast iron/steel

Versione T
Version T

PP = Versione PP
PP = Version PP

PT = Versione PT

—|—< 0|0 WW >|>

PT = Version PT
pressostato ) 00 = Versione 00

PS

PS = pressure swifch 00 = Version 00
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Cappellotti di chiusura DIN24342
Closing elements DIN 24342

Sezione L
Section L
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Elemento logico DIN 24342
Logical element DIN 24342

\ DIN 24342 SIZE [NG16 |NG25 [ NG32
bD1H7| 32 [45 |60
15, 902 [16 |25 |32
i . 901 pD4H7| 25 |34 |45
| </ 1 H2 |56 [72 |85
| = H3 |43 [58 [70
‘ = < @/ E= W5 [11 [12 |13
3|F << | T H6 |2 [25 |25
1 = N H7 20 [30 |30
| o A B He |2 [25 [25
| o | W [0,05[0,05 |01
I
@ v =08
m D2 \Y/ =16
) #D4 \Z/ = 32
F A
- Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN 51524 con A 3 s N x P
viscosita compresa tra 30 e 100 mm2/s (cSt) a 40° C A 85X / SIZE [NG16]NG25[ NG32
- Filtrazione richiesta del fluido impiegato 25U M [80 [85 |8
- Temperatura fluido idraulico: da -25° a +80° C k 25 25 25
F L E [23 [23 [35
A F 46 [58 [70
r s |4 |6 |6
- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524 standards ﬁ ;8 312 316
with a viscosity between 30 and 100 mm2/s (cSt) to 40° C P T2 130 |38
- The fluid filtration requested is 25U M B |4 |6 |8

- Temperature hydraulic fluid: -25° to +80° C

Esempio di ordinazione - ordering code

EI *% * *%

Elemento Logico
Logical Element

pressione apertura

16 = Grandezza DN 16 Spring cracking pressure

16 = Size DN 16

25 = Grandezza DN 25

25 = Size DN 25 A=1:1

32 = Grandezza DN 32 ] | rapporto di pilofaggio B=1:1.1

32 = Size DN 32 area ratio C=1:2
D=1

|TS: 0,5 bar

12 = 1,2 bar
30 = 3,0 bar
40 = 4,0 bar
60 = 6,0 bar

: 2 Smorzamenfo / with damping

LO1
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FACTORY

CE16™**

Elemento di chiusura in ghisa/acciaio @ norme DIN 24342
Closing element in cast iron/steel DIN 24342

80

Re)

=
o

R il
‘0 ‘O

e 11 i}
o 9 o

46 @x o © m:@@

©.@ ©

/7RV 25/34

P B
MHI
X 72

AT
F D
71y
B
A AT

IT %
\i)(ZZ F 1Y
]
=
]
X | F _J

Esempio di ordinazione - Ordering code

CE16PC

CE16PCRV

CE16DCRV

CE16DC

A=30:100 bar B=50:210 bar C=100+350 bar

Solo nella versione RV -

elemento di chiusura

Only in RV version

closing element

elemento di chiusura con valv. di max. RV30

closing element with relief valve RV30

elemento di chiusura con pred. per pilotaggio

closing element arranged for pilof

elem. chiusura con pred. pilot. e val. di max. RV30

CE 16 *™ ~*
Elemento di chiusura in ghisa/acciaio
Closing element in cast iron/steel
0C =
DC =
DCRV =
DCRV =
PC =
PC =
16 = grandezza DN16 | PCRV =
16 = size DN16 PCRV =

closing el. arranged for pilot and relief valve RV30

LO2
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FACTORY

A
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| e e
e 17 6
© ©

'
':— 1/4"BSP

fah)
N

© o
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©
6-3 &

s

CE**

Elemento di chiusura in ghisa/acciaio a norme DIN 24342
Closing element in cast rion/steel DIN 24342

/7RV 25/34

=

Hydraulic diagram

P B__A T
ol | CEexpC
| X 71 F BZ2 Y
A
P‘____T
o % ! CEx*PCRV
|>< FB Y
A

| =l CE+*DCRV
F

X B Y
A
M,_ _\ CE*+DC
1 xF 7 1]

X YE]g 21 22

A

Dimension table
DN size| A B|C (D E

25 85 |85 |40 [58 |58
32 100 {100 {50 |70 |70

Esempio di ordinazione - Ordering code

CE *% *%
Solo per versione RV - Only for RV version
Y=5+55 bar A=25:110 bar B=50+250 bar
C=100+350 bar D=100+420
Elemento di chiusura in ghisa/acciaio
Closing element in cast iron/steel OC = elemento di chiusura
DC = closing element
DCRV = elemento di chiusura con valv. di max.
DCRV = closing element with relief valve
25 = grandezza DN25 Co . .
25 = size DNZS PC = elemento di chiusura con pred. per pilotaggio
PC = closing element arranged for pilot
32 = grandezza DN32 PCRV = elem. di chiusura con pred. per pilot. e val. di max.
32 = size DN32 PCRV = closing element arranged for pilot and relief valve

LO3
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FACTORY

RV 25 34

Hydraulic diagram

r——n

| |
|

|

|

P

Cartuccia di massima pressione ad azione diretta

Pressure relief valve direct action

/cmo

[Z]o1]A]

LT

1R

- La taratura della pressione si ottiene allentando il dado di
bloccaggio ch.19 e ruotando la vite della cartuccia ch.5.

- Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN 51524 con
viscosita compresa tra 30 e 100 mm?/s (cSt) a40° C

- Filtrazione richiesta del fluido impiegato 25

- Temperatura fluido idraulico: da -20° a +75° C

- Calibration pressure is obtained by loosening the lock nut

ch.19

13

185

205

29

135 —sfl~—,
345 min.

#12.7H8

Close plug for RV2534

TRV34

and turning the cartridge screw ch.5.

- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524 standards
with a viscosity between 30 and 100 mm?/s (cSt) to 40° C
- The fluid filtration requested is 25

- Temperature hydraulic fluid: -20° to +75° C

Cartuccia di massima pressione

Esempio di ordinazione - Ordering code

RV 25 34 *

TEY T

Pressure relief valve

25 = 25 L/min.

SETTING PRESSURE TABLE

34 = 3/L unf SAE 08/2

Optimized Total
Y=20:70

RV25/3L A= 10+160
B= 181:280 (100+290)
C= 281350 (130+350)

MO1
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FACTORY

RV-30

Cartuccia di massima pressione

Hydraulic diagram

iiiiiiiii

= T

Pressure relief valve

CHS5

CHA?

MAX. 52

CH.22

100 MAX

1 [
OR 3062/

o -

P—-—p

Copper seal

- La taratura della pressione si oftiene allentando il dado di
bloccaggio ch.17 e ruotando la vite della cartuccia ch.5.

- Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN 51524 con
viscosita compresa tra 30 e 100 mm2/s (cSt) a 40° C

- Filtrazione richiesta del fluido impiegato 25|

- Temperatura fluido idraulico: da -20° a +75° C

- Calibration pressure is obtained by loosening the lock
nut ch.1? and turning the cartridge screw ch.5.

- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524 standards
with a viscosity between 30 and 100 mm2/s (cSt) to 40° C
- The fluid filtration requested is 25y

- Temperature hydraulic fluid: -20° to +75° C

Cavity RV30
P21H7
m20x1.5 °
G
= N S
© 1|
[ E— ~
17 f
29| y:
min.55
<1
A
13
$18.5
Close plug for RV30
OR 3062/ TRV-30
|
Copper seal

Esempio di ordinazione - Ordering code

RV 30

*

Cartuccia di massima pressione
Pressure relief valve

30 = @ 30 L/min.

Y=5:55 bar A=25:110 bar B=50:250 bar
C=100+350 bar D=100:420 bar
MO2
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22 RV 30 34

Hydraulic diagram

r——n

| |
|

|

|

P

Cartuccia di massima pressione ad azione diretta
Pressure relief valve direct action

CHS5

Tt _3/4-16 UNF 2B/

$26

- @206 7
[ZToa]a]

LL 5 ! |/CH.24

205

13

- La taratura della pressione si ottiene allentando il dado di
bloccaggio ch.19 e ruotando la vite della cartuccia ch.5.

- Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN 51524 con
viscosita compresa tra 30 e 100 mm?/s (cSt) a40° C

- Filtrazione richiesta del fluido impiegato 25

- Temperatura fluido idraulico: da -20° a +75° C

- Coppia di serraggio 40-45 Nm

- Calibration pressure is obtained by loosening the lock
nut ch.19

and turning the cartridge screw ch.5.

- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524 standards
with a viscosity between 30 and 100 mm?/s (cSt) to 40° C
- The fluid filtration requested is 25y

- Temperature hydraulic fluid: -20° to +75° C

- Installation torque 40-45 Nm

345 nin.

LT

Close plug for RV3034

TRV34

Esempio di ordinazione - Ordering code

RV 30 34 *

Cartuccia di massima pressione
Pressure relief valve

30 = 30 L/min.

34 = 3/L unf SAE 08/2

SETTING PRESSURE TABLE

RV30/34

Tofal range

Y= 15:60

A= 25:135

B= 50+220

C= 1204350

MO3
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Hydraulic diagram

-0

- -
|
|
|
I

RV 50 78 :

Cartuccia di massima pressione ad azione direffa

/CH.S

- La taratura della pressione si ottiene allentando il dado di
bloccaggio ch.19 e ruotando la vite della cartuccia ch.5.

- Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN 51524 con
viscosita compresa tra 30 e 100 mm?/s (cSt) a 40° C

- Filtrazione richiesta del fluido impiegato 25

Pressure relief valve direct action

Z

LT

=" en

42 nifh,

SAE 10/2
— $30
H CH.19 [ P <L S T T
wA| | 7/8-14 UNF - 2B
Al" _ [To05]A]
I /CH.ZA > [ .
i
i l
| L gxﬁ ' \
e
31,7 DO@ — o
ouT i
912 nin
? 91587H8

EIFIEE

Close plug for RV5078
TRV-78

- Temperatura fluido idraulico: da -20° a +75° C

- Calibration pressure is obtained by loosening the lock nut

ch.19

and turning the cartridge screw ch.5.

- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524 standards
with a viscosity between 30 and 100 mm?/s (cSt) to 40° C
- The fluid filtration requested is 25p

- Temperature hydraulic fluid: -20° to +75° C

Esempio di ordinazione - Ordering code

Carfuccia di massima pressione

RV 50 78 *

SETTING PRESSURE TABLE

Pressure relief valve

50 = 50 L/min.

7/8 = /8 unf SAE 10/2

Optimized Total
Y= 15+50 (15+60)
RV50/78 A= 51120 (25+135)
B= 121+200 (50+200)
C= 201+350 (120+350)

MO04




Hydraulic diagram

@hiells RV 80 78 P ;/ |

Cartuccia di massima pressione ad azione diretta
Pressure relief valve direct action

SAE 10/2

/m.s »
e I 624

H Ch.19 i 7/8-14 UNF - PB

\

I [ Y

\

15

18

295
24

34

I/EH.ZA
|

\

T

k1.6 DO @ #12_nin,
ouT p1587H8 | |
EIEEEE

o0
42 min

T
|
T
n“
%
[l
T

IN Close plug for RV8078
TRV-78

- La taratura della pressione si ottiene allentando il dado di
bloccaggio ch.19 e ruotando la vite della cartuccia ch.5.

- Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN 51524 con
viscosita compresa tra 30 e 100 mm?/s (cSt) a40° C

- Filtrazione richiesta del fluido impiegato 25

- Temperatura fluido idraulico: da -20° a +75° C

- Calibration pressure is obtained by loosening the lock nut
ch.19

and turning the cartridge screw ch.5.

- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524 standards
with a viscosity between 30 and 100 mm?/s (cSt) to 40° C
- The fluid filtration requested is 25

- Temperature hydraulic fluid: -20° to +75° C

Esempio di ordinazione - Ordering code

RV 80 78 *_
Cartuccia di massima pressione SETTING PRESSURE TABLE
Pressure relief valve —
Optimized Total
. Y=5:75 (5+110)
80 = 80 L/min. | rveos7s [ A= 75155 [10=180]
B= 125:220 (10+240)
/8 = 7/8 unf SAE 10/2 ] (= 220+350 (50+350)

MO05




Hydraulic diagram

/ YDRQ _ .
RV-80 -

Cartuccia di massima pressione
Pressure relief valve

(H5 Cavity RV80

CHA? o M26 x 15 s
| 13r,s 1:2
‘ T » | 02,5 mirl i s
38
7 _ CH.27 o= 1—@12:max, ‘
. B j 64 min.
ENY ‘
!
|
17
38
Close plug for RV80

TRV-80

Copper seal

- La taratura della pressione si oftiene allentando il dado di
bloccaggio ch.17 e ruotando la vite della cartuccia ch.5.

- Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN 51524 con
viscosita compresa tra 30 e 100 mm2/s (cSt) a 40° C

- Filtrazione richiesta del fluido impiegato 25|

- Temperatura fluido idraulico: da -20° a +75° C

- Calibration pressure is obtained by loosening the lock

nut ch.1? and turning the cartridge screw ch.5.
- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524 standards

with a viscosity between 30 and 100 mm2/s (cSt) to 40° C
- The fluid filtration requested is 25y
- Temperature hydraulic fluid: -20° to +75° C

Esempio di ordinazione - Ordering code
RV 80 *

Cartuccia di massima pressione
Pressure relief valve

Y=5:55 bar A=25:110 bar B=70:250 bar

C=70+350 bar
MO6

80 = Q 80 L/min.




Hydraulic diagram

@hs RV12078 . -

Cartuccia di massima pressione ad azione pilotata
Pressure relief valve pilot operafed

SAE 10/2
CH.4 30
w /7CH13 o 924 CTT
0 7/8-14 UNF - 28
[ J CH.24 AREER /
/ 26 B 5
> I N |
L7 t }\ f
= ‘ 7 )
i ————— |
315 p1e min.
$15.87H8
; E [OIZ0sTA

Close plug for RV12078
TRV-78

- La taratura della pressione si ottiene allentando il dado di
bloccaggio ch.13 e ruotando la vite della cartuccia ch.4.

- Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN 51524 con
viscosita compresa tra 30 e 100 mm?/s (cSt) a40° C

- Filtrazione richiesta del fluido impiegato 25

- Temperatura fluido idraulico: da -20° a +75° C

- Calibration pressure is obtained by loosening the lock nut
ch.13

and turning the cartridge screw ch.4.

- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524 standards
with a viscosity between 30 and 100 mm?/s (cSt) to 40° C
- The fluid filtration requested is 25

- Temperature hydraulic fluid: -20° to +75° C

Esempio di ordinazione - Ordering code
RV 120 78 *

Cartuccia di massima pressione
SETTING PRESSURE TABLE

Pressure relief valve

. Total
B= 140:280
/8 = 1/8 unf SAE 10/2 ] C= 280420

MO7
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FACTORY

EPSV

Pag. 1di 2

Valvola con solenoide antideflagrante direttiva ATEX 94/9/CE

Explosion proof solenoid valve according to ATEX 94/9 CE

~ 302
~ 615
1/
DS
i i i i
] ] LI []
= I [ - _
- - Il Y YU - -
- 1 11, 11O -
| | |
1 1 1 |
A B
69.5 85
e e
— —

Pressione massima 350 bar
Max pressure 350 bar

Portata max. 50 lt/min
Max flow 50 lt/min

Lunghezza standard cavo mf. 1.5 CEI 20-22
Cable standard lenght mt. 1.5 CEl 20-22

11-2G

Elettrovalvola cefop 03 a
comando diretto.

Il solenoide & costruito secondo
le direftive ATEX 94/9/CE qgr.

Grado di protezione IP67 dirett.
IEC60529
Certificazioni IEC60079/1EC61241

solenoid valves.

Cetop 03 direct operated

Solenoid certified according fo
ATEX 94/9/CE gr. II-2G.

Protection grade IP67 according

to IEC60529.

IEC60079/1EC61241.

Esempio di ordinazione - ordering code

EPSV 3

Valvola con solenoide antideflagrante

Explosion proof solenoid valve

* * % *

T Tensione solenoide

Certification complyng with

Solenoid tension
12DC=12 vDC 24DC=24 VDC

110DC=110 VDC

Cetop 03 1M0AC=110 VAC-50/60Hz  220AC=220 VAC-50/60Hz
Cetop 03

M = monosolenoide Tipo di cursore (vedi Tabella 02)

M = single solenoid Spool type (see Table 02)

B = bisolenoide Configurazione (vedi Tabella 01)

B = double solenoid Configuration (see Table 01)

NO1/01
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FACTORY

Valvola con solenoide antideflagrante direttiva ATEX 94/9/CE
Explosion proof solenoid valve according to ATEX 94/9/CE

EPSV

Tabella 01

Configurazione

Table 01 Configuration

Pag. 2 di 2

AX[F ]

e

Tabella 02

Tipo cursore

Table 02 Spool ftype

N

><
__| |__

__| |__

(@AY
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FACTORY

EVGPO3R11

Elettrovalvola cetop 03 con Pmax in T 350 bar
Solenoid valve cetop 03 Pmax in T 350 bar

73
A B
e
a,7_><P vT DR 13.75] Ht W @-f .
59 325 '
13.75 ‘ mEVGPOBRﬂ** } _
19.7
38.2
I
YA L 42 II da II
0 {(O)!
[/ Jﬁj‘. ]|

Pressione massima 350 bar in P AB T
Max pressure 350 bar in P AB T

Portata max. 50 lt/min
Max flow 50 lt/min

Drain 1/4"BSP

- Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN 51524 con
viscosita compresa tra 30 e 100 mm?/s (cSt) a40° C

- Filtrazione richiesta del fluido impiegato 25u

- Temperatura fluido idraulico: da -20° a +75° C

- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524 standards
with a viscosity between 30 and 100 mm?/s (cSt) to 40° C
- The fluid filtration requested is 25u

- Temperature hydraulic fluid: -20° to +75° C

Esempio di ordinazione - ordering code

Elettrovalvola Cetop 03

EVGP 03 R11

S

Solenoid valve cetop 03

Cetop 03

Cetop 03

*%*
Tensione solenoide
Solenoid tension
12DC=12 VvDC 14DC=14 VDC 24DC=24 VDC
Tipo di cursore - 3
Spool ftype R >< ?
a [ /] \
P T

NO2







Elettrovalvole di sicurezza
Safety valves
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ESV*14/38

Valvola elettrica a 2 Vie
Two ways electrical valve

FACTORY
CL. 11
1" T
|
|
| | ! \ 602
I
(e L ‘ J
174" BSP. 1
——
2t
o ! 50
‘ | ‘ ] 7% Dispositivo manuale
22 Al \__d'emergenza
' Ml Manual emergency
g 6 1 device
13 N____| 1/4" BSP
34
68
Codice Attacchi Q max | P max
Code Ports Lt/min | bar
ESV-14 [1/4" BSP 40 250 alluminio/alluminium
ESV-38 |3/8" BSP 350 acciaio/steel

Esempio di ordinazione - ordering code

Hydraulic diagram

2

no  wi [Pl

1

2
NG ([T

1

- Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN
51524 con viscosita compresa tra 30 e 100 mm2/s

(cSt) a 40° C

- Filtrazione richiesta del fluido impiegato 25|
- Temperatura fluido idraulico: da -20° a +75° C

- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524
standards with a viscosity between 30 and 100

mm2/s (cSt) to 40° C

- The fluid filtration requested is 254
- Temperature hydraulic fluid: -20° to +75° C

ESV * *¥k k% k%
Valvola elettrica 2 vie Tensione solenodie
Electrical valve 2/2 Solenoid coil
12DC=12 vDC 24DC=24 VDC
A = Corpo in alluminio 2LAC=24 VAC-50/60Hz
A = Aluminium body
. o 1MO0AC=110 VAC-50/60Hz
2 = girpf "J“ daCC'a'O 220AC=220 VAC-50/60Hz
= Steel body
14 = Attacchi 174" BSP NO = normalmente aperto
14 = Ports 1/4" BSP NO = normally open
38 = Attacchi 3/8" BSP NC = normalmente chiuso
38 = Ports 3/8" BSP NC = normally closed

001
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ESV*12/34

Valvola elettrica a 2 Vie
Two ways electrical valve

FACTORY
(11
—— T
I .
I ‘ 60:2
L
| ﬁ \ |
o L ‘ J
1/2" BSP i —— -
\ 5
-
————
53 2 '__¢>_6,5 & 65
1 ] Dispositivo manuale
X [ 1] N\__ d'emergenza
Y i Manual emergency
6] 6 1 device
40 L 127 BSpP
80
Codice Attacchi Q max P max
Code Ports Lt/min | bar

ESV-12 |1/2" BSP
ESV-34 |3/4" BSP

10

250 alluminio/alluminium
350 acciaio/steel

Valvola elettrica 2 vie

Hydraulic diagram

2

y=I

no  wielE

1

f

B

||

|=

2
NC w{E[ T

1

- Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN
51524 con viscosita compresa tra 30 e 100 mm2/s
(cSt) a 40° C

- Filtrazione richiesta del fluido impiegato 254

- Temperatura fluido idraulico: da -20° a +75° C

- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524
standards with a viscosity between 30 and 100
mm2/s (cSt) to 40° C

- The fluid filtration requested is 25y

- Temperature hydraulic fluid: -20° to +75° C

Esempio di ordinazione - ordering code

ESV * **

Electrical valve 2/2

= Corpo in alluminio

= Aluminium body

Corpo in acciaio

wnouvn >

Steel body

12 = Attacchi 1/2" BSP

*%

**

Tensione solenodie
Solenoid coil

12DC=12 VDC  24DC=24 VDC
24AC=24 VAC-50/60Hz

110AC=110 VAC-50/60Hz
220AC=220 VAC-50/60Hz

NO = normalmente aperto

12 = Ports 1/2" BSP

34 = Attacchi 3/4" BSP

34 = Ports 3/4" BSP

NO = normally open

NC = normalmente chiuso

NC

normally closed
002




Z4¥YDRC

ESV*100

FACTORY
Valvola eleffrica a 2 Vie
Two ways electrical valve
CL .11
T a7
|
\ \ \
‘L | i } 60+2 } i }
[
S .
1" BSP—\ 1  — —
el (c
| i M
AR — i 80 N
® 85 | I 7? Dispositivo manuale | |
C< | | |‘ \ d’emergenza ‘| |‘
75 . L’hnyal emergency 1 i 1
L? 1 evice
1" BSP
90 50
Codice Attacchi Q max P max
Code Ports Lt/min | bar 40° ¢
ESV-100|1" BSP 150 250 alluminio/alluminium
350 acciaio/steel

Valvola elettrica 2 vie

Hydraulic diagram

2

no  wi el

1

2
N mlo[{

1

- Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN 51524
con viscosita compresa tra 30 e 100 mm2/s (cSt) a

- Filtrazione richiesta del fluido impiegato 25|
- Temperatura fluido idraulico: da -20° a +75° C

- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524
standards with a viscosity between 30 and 100 mm2/s

{cSt) to 40° C

- The fluid filtration requested is 25y
- Temperature hydraulic fluid: -20° to +75° C

Esempio di ordinazione - ordering code

ESV

* 1_()9 ** - *%

Electrical valve 2/2

A = Corpo in alluminio
A = Aluminium body

S = Corpo in acciaio
S = Steel body

100 = Attacchi 1" BSP
100 = Ports 1" BSP

Tensione solenodie

Solenoid coil

12DC=12 VDC  24DC=24 VDC

24AC=24 VAC-50/60Hz

110AC=110 VAC-50/60Hz

220AC=220 VAC-50/60Hz

NO = normalmente aperto

NO = normally open

NC = normalmente chiuso

NC = normally closed

003




ESV*SE14/38

&

Valvola eleffrica a 2 Vie
Two ways electrical valve

CL 11 n - | .
f*f | | |
\ \ \
\ | | |
60+2 | | | -
L Hydraulic diagram
] s —
2
S N h B
= —— No  m{i[¢]
I 1
2 in_k_l_ l v ssp | LD 2
e i 2 i
b2 e ] 36
22 Al |1
i Yl Al
6 1
19 /4" BSP
50 30
: : - Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN
Codice Aftacchi | Q max | P max 51524 con viscositd compresa tra 30 e 100 mm2/s
Code Ports Lt/min | bar (cSt) a 40° C
ESVSE-141/4" BSP 40 250 alluminio/alluminium - Filtrazione richiesta del fluido impiegato 25U

Valvola elettrica 2 vie

- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524
standards with a viscosity between 30 and 100
mmz/s (cSt) to 40° C

- The fluid filtration requested is 254

- Temperature hydraulic fluid: -20° to +75° C

Esempio di ordinazione - ordering code

*

ESVSE

*%

*%

*%

Tensione solenodie

Electrical valve 2/2 Solenoid coil
12DC=12 VDC  24DC=24 VDC

A = Corpo in alluminio 2LAC=24 VAC-50/60Hz
A = Aluminium body

. o 110AC=110 VAC-50/60Hz
S = Corpo in acciaio 220AC=220 VAC-50/60Hz
S = Steel body
14 = Attacchi 174" BSP Vedere sez. P NO = normalmente aperto
14 = Ports 1/4" BSP NO = normally open
38 = Attacchi 3/8" BSP See section P NC = normalmente chiuso
38 = Ports 3/8" BSP NC = normally closed
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Valvola elettrica a 2 Vie
Two ways electrical valve
|
— T T
|
| | |
[ | \ ! \
] - o
\ | \ \ \ Hydraulic diagram
ek I B I N
i i | —— 2
. 7 No  m{{[¢]

2 T a j
N 6 | NG m[$] Tz
e i L] :

2 P [ [
| R ||
6 |
19 . 1 “
Codi ) a P - Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN
Coglce éff?tthl Lf;nqx b max 51524 con viscosita compresa tra 30 e 100 mm2/s
— - o oar — — (cSt) a 40° C
ESV«SE12 |1/2" BSP 70 250 alluminio/alluminium - Filtrazione richiesta del fluido impiegato 25U
ESV+SE34 |3/4" BSP 350 acciaio/steel - Temperatura fluido idraulico: da -20° a +75° C

Valvola elettrica 2 vie

- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524
standards with a viscosity between 30 and 100

mm2/s (cSt) to 40° C

- The fluid filtration requested is 25y
- Temperature hydraulic fluid: -20° to +75° C

Esempio di ordinazione - ordering code

ESV * SE

Electrical valve 2/2

= Corpo in alluminio

= Aluminium body

Corpo in acciaio

wnouvn >

Steel body

12 = Attacchi 1/2" BSP

**

*% **

Tensione solenodie

Solenoid coil

12DC=12 VDC

24DC=24 VDC

24AC=24 VAC-50/60Hz

110AC=110 VAC-50/60Hz

NO

220AC=220 VAC-50/60Hz

= normalmente aperto

12 = Ports 1/2" BSP

34 = Attacchi 3/4" BSP

NO

NC

= normally open

normalmente chiuso

34 = Ports 3/4" BSP

NC

normally closed

005
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Valvola direzionale comando manuale a tirare

Directional valve pull to open

/MG

Hydraulic diagram

[Z]o1]A]

CH.22 Fopt 3/4-16 UNF
—— /
N} P

135 —sfl~—,
345 min.

£
| . \
189 AN
28.8 7 Al
=
|
- Portata max 60 I/min o178
Max flow
- Pressione max 350 bar
Max pressure 5000 psi
- Coppia serraggio Nm  27/30

installation torque

- Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN 51524 con
viscosita compresa tra 30 e 100 mm?/s (cSt) a40° C

- Filtrazione richiesta del fluido impiegato 25

- Temperatura esercizio: da -20° a +90° C

- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524 standards
with a viscosity between 30 and 100 mm?/s (cSt) to 40° C
- The fluid filtration requested is 25

- Exercise Temperature: -20° to +75° C

Esempio di ordinazione - Ordering code
VMT 08 02

O/051




Cartucce elettriche
Electrical Cartridges

Sezione P
Section P

www.hydrofactory.it
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Cartuccia elettrica 2/2 SAE 08.02
Electrical cartridge 2/2 SAE 08.02

Hydraulic diagram

926

#20.6

[~Toa]A]

st _3/4-16 UNF 2B/

0.05]A|

2643 :
w [ | & s
' 1 f
o T AL 4'
& ALY ;
\
10 min,
$12.7H8
- Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN 51524 con 2

viscosita compresa tra 30 e 100 mm2/s (cSt) a 40° C
- Filtrazione richiesta del fluido impiegato 254
- Temperatura fluido idraulico: da -30° a +110° C

Pressure [bar]
!

- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524 standards

. .
with a viscosity between 30 and 100 mm2/s (cSt) to 40° C 5 O_'GP ;
- The fluid filtration requested is 25y oG
- Temperature hydraulic fluid: -30° to +110° C = ' '
] ——_"'-’../ l !
] 5 bli] 15 20 5 3 35 4%
Flow [I/min]

Esempio di ordinazione - Ordering code
ESC 40 NC MO

Comando manuale a richiesta (spinta )

Manual Override on reg. (push & knob)

Valvola elettrica sae 08.02 ] NC
Electrical cartridge sae 08.02 NC

Normalmente chiusa
Normally close

P01/01
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ESC40 NC

Cartuccia elettrica 2/2 SAE 08.02
Electrical cartridge 2/2 SAE 08.02

Caratteristiche tecniche:

Tutte le superfici esterne sono zincate e resistenti alla
corrosione.

Tutte le parti della valvola sono realizzate in acciaio ad
alta resistenza.

L'otturatore & temprato e rettificato per garantire minima
usura e lunga durafa.

Le guarnizioni della bobina proteggono il sistema solenoide.
Comando manuale opzione.

Cavity SAE 08.02

Dati tecnici:

It

Pressione massima di esercizio: 350 bar.

Portata massima : 40l/min.

Trafilamento interno: max 5 gocce/min a 350 bar.
Temperatura: -30° C a 110° C.

Fluidi: a base di minerali o sintetici con proprieta
lubrificanti a viscosita di 7.4 a 420 ¢St
Installazione: senza restrizioni di orientamento.
Copia serraggio montaggio : 40-45 Nm

Peso: 0.11 kg

grafico in pagina 1 illustra la capacita di gestione del

flusso in entrambe le direzioni: da1a2eda?2al,
enframbi eccitati.

Le curve P/Q sono registrate alla temperatura dell'olio:
40°C e 46 cSt.

Tappo per ESC40 Cod. TRV-34
Plug for ESC40 Cod. TRV-34

Technical Features:

- All external surfaces are zinc plated and
corrosion-proof.

- All valve parts are made of high sftrenght steel.

- Poppet is hardened and ground fo ensure minimal wear
and extended service life.

- Coil seals protect the solenoid system.

- Manual override option.

- Cavity SAE 08.02

Technical Data:

- Maximum operating pressure: 350 bar.

- Maximum flow: 40l/min.

- Internal leakage: max 5 drops/min at 350 bar.

- Temperature: -30° C to 110° C.

- Fluids: Mineral-based or sinfthetics with lubricating
properties at viscosities of 7.4 to 420 cSt.

- Installation: no orientation restrictions.

- Installation torque: &0-45 Nm

- Weight: 0.11 kg

On page 1 the performance chart illustrates flow handling
capacity in both directions: 1 fo 2 and 2 to 1, both
energized.

P/Q curves are recorded at oil: 40°C and 46 cSt.

Close plug for ESC4O
TRV34

Esempio di ordinazione - Ordering code

ESC 40

Valvola eleftrica sae 08.02
Electrical cartridge sae 08.02

NC

MO

Comando manuale a richiesta (spinta )

Manual Override on reg. (push & knob)

NC
NC

Normalmente chiusa
Normally close

P01-02




ESCM40 NC

Cartuccia elettrica 2/2 SAE 08.02
Electrical cartridge 2/2 SAE 08.02

#26
Hydraulic diagram
- 0206
2 st 3/4-16 UNE -2}/
| [(LToosTa) iy

13

YRUEIR N v A i S
1

20.5
18.5

29

N
B
=]
135 —=l~—,
34.5 nmin.

20
- Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN 51524 con 15
viscosita compresa tra 30 e 100 mm2/s (cSt) a 40° C @
- Filtrazione richiesta del fluido impiegato 254 é
- Temperatura fluido idraulico: da -30° a +110° C : 10
o 2--1 |7
D5
0 //
- Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524 standards E —|
with a viscosity between 30 and 100 mm2/s (cSt) to 40° C 0

- The fluid filtration requested is 254 0 5 10 15 20 25 30 35 40
- Temperature hydraulic fluid: -30° to +110° C
FLOW (L/MIN)

Esempio di ordinazione - Ordering code
ESC M 40 NC MO

Valvola elettrica sae 08.02 Comando Manuale a richiesta

Electrical cartridge sae 08.02 Manual Override on request
M=Monodirezionale ) L NC = Normalmente chiusa
M=Monodirectional NC = Normally closed

P02/01
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ESCM40 NC

Cartuccia elettrica 2/2 SAE 08.02
Electrical cartridge 2/2 SAE 08.02

Caratteristiche tecniche:

- Tutte le superfici esterne sono zincate e resistenti alla
corrosione.

- Tutte le parti della valvola sono realizzate in acciaio ad
alta resistenza.

- L'ofturatore e temprato e rettificato per garantire
minima usura e lunga durata.

- Le guarnizioni della bobina proteggono il sistema
solenoide.

- Comando manuale in opzione.

- Cavity SAE 08.02

Dati tecnici:

- Pressione massiam di esercizio: 350 bar.

- Portata massima : 40l/min.

- Trafilamento interno: max 5 gocce/min a 350 bar.

- Temperatura: -30° C a 110° C.

- Fluidi: a base di minerali o sintetici con proprieta
lubrificanti a viscosita di 7.4 a 420 cSt.

- Installazione: senza restrizioni di orientamento.

- Copia serraggio montaggio : 40-45 Nm

- Peso: 0.11 kg

Il grafico illustra la capacita di gestione del flusso in

entrambe le direzioni: da 1 a 2 diseccitato, da 2 a 1 eccitato.

Le curve P/Q sono registrate alla temepratura dell'olio:
40°C e 46 cSt.

Tappo per ESC40 Cod. TRV-34
Plug for ESC40 Cod. TRV-34

Technical Features:

- All external surfaces are zinc plated and
corrosion-proof.

- All valve parts are made of high strenght steel.

- Poppet is hardened and ground fo ensure minimal
wear and extended service life.

- Coil seals protect the solenoid system.

- Manual override opfion.

- Cavity SAE 08.02

Technical Data:

- Maximum operating pressure: 350 bar.

- Maximum flow: 40l/min.

- Internal leakage: max 5 drops/min at 350 bar.

- Temperature: -30° C to 110° C.

- Fluids: Mineral-based or sinthetics with lubricating
properties at viscosities of 7.4 fo 420 cSt.

- Installation: no orientation restrictions.

- Installation torque: 40-45 Nm

- Weight: 0.11 kg

The performance chart illustrates flow handling capacity
in both directions: 1 fo 2 de-energized, 2 to 1 energized.
P/Q curves are recorded at oil: 40°C and 46 cSft.

Close plug for ESCLO
TRV34

Esempio di ordinazione - Ordering code

ESC M 40

Valvola elettrica sae 08.02
Electrical cartridge sae 08.02

M=Monodirezionale
M=Monodirectional

NC MO

Comando Manuale a richiesta
Manual Override on request

NC = Normalmente chiusa
NC = Normally closed

P02/02
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&5 ESC40 NO

Cartuccia elettrica 2/2 SAE 08.02
Electrical cartridge 2/2 SAE 08.02

Hydraulic diagram

926

é <7 p206 T

st _3/4-16 UNF 2B/

[ 0.05[A)
+03 A

1 A i b =L

29

205
185
13
R

| —
T

139 —=l~—,
34.5 min.

$10 min,
$12.7H8

- Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN 51524 con ®
viscosita compresa tra 30 e 100 mm2/s (cSt) a 40° C
Filtrazione richiesta del fluido impiegato 251
Temperatura fluido idraulico: da -30° a +110° C

Pressure [bar]

Fluid to be used: hydraulic oil to DIN 51524 standards with
a viscosity between 30 and 100 mm2/s (cSt) to 40° C w
The fluid filtration requested is 25U

Temperature hydraulic fluid: -30° to +110° C

!
\

0 5 w 15 pid 5 30 35 40
Flow [I/min]

Esempio di ordinazione - Ordering code
ESC 40 NO MO

Comando manuale a richiesta (spinta )

Manual Override on reg. (push & knob)

Valvola elettrica sae 08.02 ) NO

Normalmente aperta
Electrical cartridge sae 08.02 NO

Normally open

P03/01
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Cartuccia elettrica 2/2 SAE 08.02
Electrical cartridge 2/2 SAE 08.02

Caratteristiche tecniche:

- Tufte le superfici esterne sono zincate e resistenti alla
corrosione.

- Tutte le parti della valvola sono realizzate in acciaio ad
alta resistenza.

- L'otturatore & temprato e rettificato per garantire minima
usura e lunga durafa.

- Le guarnizioni della bobina proteggono il sistema solenoide.

- Comando manuale opzione.

- Cavity SAE 08.02

Dati tecnici:

- Pressione massima di esercizio: 300 bar.

- Portata massima : 40l/min.

- Trafilamento interno: max 5 gocce/min a 300 bar.

- Tempo di risposta: eccitata 20 msec, diseccitata 30 msec
(tipico bobine 24V DC).

- Temperatura: -30° C a 110° C.

- Fluidi: a base di minerali o sintetici con proprieta
lubrificanti a viscosita di 7.4 a 420 cSt.

- Installazione: senza restrizioni di orientamento.

- Copia serraggio montaggio : 40-45 Nm

- Peso: 0.12 kg

Il grafico a pagina 1 illustra la capacita di gestione del
flusso in entrambe le direzioni: da 1 a 2 eccitati, da 2 a 1
diseccitafi.

Le curve P/Q sono registrate alla femperatura dell'olio:
40°C e 46 cSt.

Tappo per ESC40 Cod. TRV-34
Plug for ESC40 Cod. TRV-34

Technical Features:

All external surfaces are zinc plated and
corrosion-proof.
All valve parts are made of high strenght steel.

Poppet is hardened and ground fo ensure minimal wear
and extended service life.

Coil seals proftect the solenoid system.

Manual override option.

Cavity SAE 08.02

Technical Data:

Maximum operating pressure: 300 bar.

Maximum flow: 40L/min.

Internal leakage: max 5 drops/min at 300 bar.
Response time: Energized 20 msec, de-energized 30 msec
(typical 24V DC coil).

Temperature: -30° C fo 110° C.

Fluids: Mineral-based or sinthetics with lubricating
properties af viscosities of 7.4 fo 420 cSt.
Orientation: no orientation restrictions.
Installation torque: 40-45 Nm

Weight: 0.12 kg

On page 1 the performance chart illustrates flow handling
capacity in both directions: 1 fo 2 energized and 2 to 1
de-energized.

P/Q curves are recorded at oil: 40°C and 46 cSt.

Close plug for ESCL0
TRV34

Esempio di ordinazione - Ordering code

ESC 40

Valvola eleftrica sae 08.02
Electrical cartridge sae 08.02

NO MO

Comando manuale a richiesta (spinta )

Manual Override on reg. (push & knob)

NO = Normalmente aperta

NO = Normally open

P03/02
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Cartuccia elettrica 2/2 SAE 08.02
Electrical cartridge 2/2 SAE 08.02

926

Hydraulic diagram
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CIETER

Pressure [bar]

] 5 10 15 0 25 30 3 I
Flow [I/min]

Esempio di ordinazione - Ordering code
ESC M 40 NO MO

Valvola elettrica sae 08.02 Comando Manuale a richiesta

Electrical cartridge sae 08.02 Manual Override on request
M=Monodirezionale ) L NO = Normalmente aperta
M=Monodirectional NO = Normally open

P04/01
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ESCM40 NO

Cartuccia elettrica 2/2 SAE 08.02
Electrical cartridge 2/2 SAE 08.02

arafteristiche fecniche:

Tutte le superfici esterne sono zincate e resistenti alla
corrosione.

Tutte le parti della valvola sono realizzate in acciaio

ad alta resistenza.

L'otturatore e temprato e rettificato per garantire minima
usura e lunga durafa.

Le guarnizioni della bobina proteggono il sistema solenoide.

Comando manuale in opzione.
Cavity SAE 08.02

Dati tecnici:

Il
e
L

Pressione massima di esercizio: 300 bar.

Portata massima : 40l/min.

Trafilamento interno: max 5 gocce/min a 300 bar.
Tempo di risposta: ecciatata 20 msec, diseccitata 30 msec
(tipico bobine 24V DC).

Temperatura: -30° C a 110° C.

Fluidi: a base di minerali o sintetici con proprieta
lubrificanti a viscosita di 7.4 a 420 cSt.
Installazione: senza restrizioni di orientamento.
Copia serraggio monfaggio : 40-45 Nm

Peso: 0.12 kg

grafico illustra la capacita di gestione del flusso in
ntrambe le direzioni: da 1 a 2 eccitato, da 2 a 1 diseccitato.
e curve P/Q sono registrate alla temepratura dell'olio:

L0°C e 46 cSt.

Tappo per ESC40 Cod. TRV-34

Pl

ug for ESC40 Cod. TRV-34

Technical Features:

- All external surfaces are zinc plated and
corrosion-proof.

- All valve parts are made of high strenght steel.

- Poppet is hardened and ground to ensure minimal wear
and extended service life.

- Coil seals protect the solenoid system.

- Manual override opfion.

- Cavity SAE 08.02

Technical Data:

- Maximum operating pressure: 300 bar.

- Maximum flow: &40l/min.

- Internal leakage: max 5 drops/min at 300 bar.

- Response fime: Energized 20msec, de-energized 30 msec
{typical 24V DC coil).

- Temperature: -30° C to 110° C.

- Fluids: Mineral-based or sinthetics with lubricating
properties at viscosities of 7.4 to 420 cSt.

- Orientation: no restrictions.

- Installation torque: 40-45 Nm

- Weight: 0.12 kg

The performance chart illustrates flow handling capacity
in both directions: 1 fo 2 energized, 2 to 1 de-energized.
P/Q curves are recorded at oil: 40°C and 46 cSt.

Close plug for ESC4O
TRV34

Esempio di ordinazione - Ordering code

ESC M 40

Valvola elettrica sae 08.02

Electrical cartridge sae 08.02

M=Monodirezionale

M=Monodirectional

NO MO

Comando Manuale a richiesta
Manual Override on request

NO = Normalmente aperta
NO = Normally open

P04/02
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Bobina per valvola ESC 40
Coil for electrical cartridge ESC 40

{30)

- Connessione tipo DIN, Altre connessioni a
- Potenza/Power : 18W

-30°C, +60°C
- Peso/Weight: 0.17Kg

Esempio di ordinazione - Ordering code
BESC

40 >
Bobina per ESC 40 12=12 VDC

@) - Tolleranza/Tolerance :+10%, -15%(DC) +10%, -5% (AC)

A=A

richiesta

- Temperatura ambiente/Ambient Temperature range:

24=24 VDC

Coil for cartridge ESC 40 110=110 VAC

220=220 VAC

P05
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Bobina per valvola ESC 22 W
Coil for electrical cartridge ESC 22W

(36)

Potenza/Power : 22W

(47.5) /7;::

-30°C, +60°C
Peso/Weight: 0.20Kg

i
&Y

Esempio di ordinazione - Ordering code
BESC

29 *%
Bobina per ESC 22W 12=12 VDC

A=A

- Connessione tipo DIN, Alfre connessioni a richiesta

Temperatura ambiente/Ambient Temperature range:

24=24 VDC

Coil for cartridge ESC 22W

P06
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INFORMAZIONI TECNICHE

| prodotti rappresentati nel seguente catalogo sono
costruiti in ghisa, acciaio e alluminio.

Le pressioni di esercizio sono le seguenfi:

GHISA / ACCIAIO:

Grandezza Press. di lavoro Press. di punta
NG6 - Cefop 03 310 bar 350 bar
NG10 - Cefop 05 270 bar 310 bar
NG16 - Cetop 07 220 bar 260 bar
NG25 - Cetop 08 180 bar 220 bar

ALLUMINIO:

Grandezza Press. di lavoro Press. di punta
NG6 - Cetop 03 310 bar 350 bar
NG10 - Cefop 05 270 bar 310 bar

The products represenfed in the following catalog are
made of cast iron, steel and aluminum.

The operating pressures are as follows:

CAST IRON / STEEL:

Grandezza Press. di lavoro Press. di punta
NG6 - Cetop 03 310 bar 350 bar
NG10 - Cefop 05 270 bar 310 bar
NG16 - Cetop 07 220 bar 260 bar
NG25 - Cetop 08 180 bar 220 bar

ALUMINIUM:

Grandezza Press. di lavoro Press. di punta
NG6 - Cetop 03 310 bar 350 bar
NG10 - Cetop 05 270 bar 310 bar

Le piastre sono costruite per l'utilizzo di raccorderia
cilindrica e assolutamente non conica.

La garanzia e valida 12 mesi dalla di spedizione della

merce.

The plates are built for the use of cylindrical fittings and
absolufely non-conical fittings.

The warranty is valid for 12 months from the shipment of

the goods.
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NOTE TECNICHE
NOTE TECHNIQUES
TECHNICAL NOTES
TECHNISCHE ANMERKUNGEN

UNI-ISO 228

Filettatura 0A 0C 0P OB
Filetage -0+0.2 +0,5-1,0 +2,0-0,5 +1,0+0
Threads
Gewinde
G
G1/R” 9.7) 8.5 14 10 17 28
G114  (13.1) 11,5 16 12 22 19
G3/8”  (16.6) 15 17 12,5 25 19
G122 (20.9) 18,8 20 15 29 14
G314  (264) 243 22 17 36 14
G1” (33.2) 30,3 28 21 46 11
G171/4 (41.9) 39,2 30 23 55 11
G1712 (47.8) 45 32 25 64 11
G2 (59.6) 57 36 28 75 11
90°
B
s 1
J |
T
O
k&
A

www.hydrofactory.it
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HYDRO FACTORY S.R.L.

PTB — Via Lavoratori Autobianchi 1
Edifico 21A — 20832 Desio (MB)
Tel. 0362/307074 — 285864

mail: sales@hydrofactory.it

Sito: www.hydrofactory.it
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